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Otkako je gradonačelnik Dragutin Glavina (HNS) s pinklecom 
otišao u Zagreb i postao saborski zastupnik, počelo se postavljati 
pitanje - hoće li moći? Obavljanje dviju odgovornih funkcija nije lak 
posao, pa su počela nagađanja tko bi ga u Gradu mogao zamijeniti 
ako on nekim nevjerojatnim slučajem izgubi ritam. Biti saborski 
gradonačelnik doista je naporno, kažu kuloari (ne mislimo ovdje na 
ljude koji koji se okupljaju oko preloške kule). Ručali smo neki dan 
u jednom restoranu u Prelogu jedan visokorangirani čovjek (radi kao 
referent na drugom katu jedne poznate tvrtke) i mi. Na meniju su bile 
prepečene kobasice i tvrdi pekarski krumpir, a vinska karta bila je 
katastrofalno loša! Razgovarali smo o trenutnoj političkoj situaciji. 
Kao najjednostavnije i najekonomičnije rješenje naš sugovornik 

predlaže da Dragutin Glavina ostane saborski 
zastupnik, a dužnost gradonačelnika preuzme 
- Dragutin Glavina. Kako je to moguće, pitat 
će se netko. Pa jednostavno - Dragutin Glavina 
zove se i vijećnik SDP-a, popularni Diga. 
SDP je na državnoj razini partner HNS-u, pa 
bi se međustranačkim dogovorom podijelile 

fotelje i u Prelogu. Uopće ne bi trebalo mijenjati napise na vratima 
ureda gradonačelnika. Ljudi se već naučili da se gradonačelnik 
zove Dragutin Glavina, pa će biti utoliko jednostavnije napraviti 
taj prijelaz. Prije toga treba samo obaviti jednu formalnost - 
prijevremene izbore. Ni to neće biti problem jer će HNS i SDP kao 
koalicijski partneri imati zajedničkog kandidata - Dragutina Glavinu. 
To će ime i prezime pisati na listićima, a otkud će birači znati koji 
je to Dragutin kandidat za gradonačelnika, onaj iz HNS-a ili onaj iz 
SDP-a? U Prelogu je najvažnije zvati se - Dragutin Glavina. (b)
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I nakon 
Dragutina 
Glavine

- Dragutin 
Glavina

KULOARSKA NABADANJA

2 

 
2013. Ulazi Hrvatska u EU. Zapošljava se prvi 
naš čovjek u administraciji EU u Bruxellesu.
2016. Nekim čudom zaposlio je cijelu svoju, 
ženinu i kumovu obitelj, kao i članove obitelji 
svojih susjeda i neke ljude iz svog zavičaja. Naši 
čine 10 posto EU administracije.
2017. Udjel naših u administraciji je dosegao 60 
posto. EU organizacije podižu sebi plaće tri puta 
i uvode pravilo prema kojem ne treba biti na 
poslu da bi se dobivalo plaću sve dok se posao 
obavi. Iz Njemačke stižu prosvjedne note. Kažu 
da je primljeno previše ljudi u EU administraci-
ju, čak tri na jedno radno mjesto. Novouposleni 
iz drugih zemalja se više nemaju gdje smjestiti. 
Nema prostora. Hrvatska popušta i ustupa dio 
prostorija, a administracija do kraja godine tra-
ži povećanje plaća zbog rada u skućenim pro-
storima.
2018. Zbog stresa, plaća se podiže još dva puta.
2019. Dolazi do rezanja troškova i otpuštaju se 
čistačice, kuhari i vozači, sve odreda belgijski 

državljani. Udjel naših u EU administraciji je 
99,3 posto.
2020. U EU administraciji zapošljava se i prvi 
Međimurac. 
2021. Hrvatska dobiva mnogobrojne novčane 
poticaje od EU, među kojima i onaj za uzgoj 
dudovog svilca. Prema podacima EU, Hrvatska 
ostvaruje poticaj za 34 milijuna goveda, 136 
milijuna ovaca, 11 milijuna svinja i 86 milijuna 
koza. Proizvodnja maslinovog ulja je pet milijar-
di litara. Ima oko 300 milijuna stabala maslina. 
Ribe ima toliko da može prehraniti pola Afrike. 
Po podacima EU administracije, naravno. Isto-
vremeno, uvoz hrane u Hrvatsku i dalje raste. 
2023. Njemačka istupa iz EU jer ne želi finan-
cirati tako veliku administraciju, mjesec dana 
nakon nje izlazi i Francuska, a do kraja godine 
i Velika Britanija. Sindikat hrvatske administra-
cije u EU najavljuje prosvjede. Traže povećanje 
plaća jer će sad u EU institucijama morati raditi 
i za Nijemce, Francuze i Engleze. 

Hrvatski put u Europskoj uniji
Otišao naš političar u posjet Grčkoj. 
Susretne se s grčkim kolegom. Ispija-
ju metaxu i razgovaraju na predivnoj 
terasi uz desetmetarski bazen. Pita ga 
ovaj naš otkud mu toliko love.

– Vidiš onaj most tamo? Prema pro-
jektu trebao je biti dug 155 metara, mi 
smo ga napravili s 20 metara kraćim 
lukom, i za tu razliku ja uzeo sebi pare.
Iduće godine dođe Grk u Hrvatsku i 
vidi našeg političara kako se prčka u 
trideset metara dugom bazenu. 

     – Pa kako? – čudi se Grk.
     – Vidiš onaj most tamo?
     – Ne.
     – Eeeeee...

Razlika između 
nas i Grka
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NLO NAD PRELOGOM

Iznad Marine pojavil se NLO, nepoznati leteći 
objekt. Zakaj su baš Priloka vanzemaljci ze-
brali, još ni objašnjeno, ali valjda ima veze s 
toplicama vu Draškovcu. Čudno im je kak se 
još ne vidiju iz svemira. Kak bilo da bilo, naši 
susedi se ve grizeju kak to ka su svemirci za 
međugalaksijski koridor zabrali Priloka, a ne 
Kraljevca. Meli smo za čuti da su gosti iz dru-
ge galaksije već uspostavili i kontakta s pred-
stavnicima grada. Na čonu koji su im posudili 
u Labudu, na pučinu su se otisnuli gradonačel-
nik, pročelnik i predstavnik Turističke zajed-
nice. I veslaju oni tak, veslaju, sve do otočića 
nared Drave. Staneju i čekaju. F tišini. 
- Gradonačelniče, mislim da tu nema nikoga - 
veli Turistička nakon dve vure.
- Pššššš... Nekaj ruži... - ušutka ga gradonačeč-
nik. 
- Dečki, to meni kroli v želucu. Nisam dospel 
na gablec - tiho će s pramca pročelnik. Prođu 
još dva sata, a NLO-a nigdje. Gradonačelnik je 
već zabrinut. Svako malo zvoni mu mobitel, a 
svaki put kad zazvoni, sva trojica je lecnu kak 
da ih je struja stepla. Oko 17 vur, začuje se neki 
čudan zvuk.
- Dečki, idu! - vikne Turistička. Okreću se pre-
ma izvoru zvuka i razočaranu spuste glavu. To 
je neki zmajar došel pogledati kaj ovi čusiju f 
čonu.
- Mekni se! Mekni se! Splašil buš nam goste - 
viče pročelnik. Zmajar se razočarano okreće. 
Oko 18 sati trojac započne razgovor.

- Taj nepoznati le-
teći objekt... Ima 
on sve dozvole, 
kaj na ispalo da je 
taj objekt podigjen 
ilegalno, bez dozvoli - načne temu pročelnik. 
Ostala dva samo slegnu ramenima. 
- To nek si HEP tere glavu s tim. Ovo je nji-
hovo vlasništvo. Nego dečki, mene bolje muči 
kaj ako ih namo nikaj razmeli? - dosjeti se Tu-
ristička.
- Kakve to veze ima? Niti Mađare ništ ne raz-
memo, a ipak smo prijatelji. Skupa i projekte 
delamo -  kaže gradonačelnik. Tema razgovo-
ra postali su projekti. Turistička počne u sebi 
gruntati kak bi bilo dobro, nakon marunijade 
f Istri i Vincekova, izlete proširiti i na druge 
planete. Par autobusi sigurno bi se skupilo, 
misli on. A tek suveniri! Kakve se tu se mo-
gućnosti otpiraju! Pročelnik, s druge strane 
čona, misli kak bi bilo dobro da Marsovci ili 
kak se već zoveju, iz zraka poslikaju sve hiže 
i sve grunte. Komunalna naknada bi se mogla 
obračunati na milimeter. A gradonačelnik? On 
si misli kak svemirci sigurno imaju nekvoga 
teleportira koji bi ga teleportiral iz Priloka f 
Zagreb, i unda iz Zagreba nazaj f Prilok. I to f 
sekundi! Ne bi već moral putuvati po autocesti. 
I tak oni gruntaju, kad se na nebu, tam negdje u 
prafcu Kalapinđe, pojavi svetlo. Čudno svetlo, 
kak mala zvezdica. Trepne pak nestane, trepne 
pak nestane... Sva trojica zbelno gledidu u tu 

pojavu. Najanput, pojava se stvori nad njiho-
vim čonom. Nekaj zablinka i jedna svetleća 
traka spusti se do njih. Trajalo je to kojih deset 
minut. Kad je svetlo nestalo, dečki su se čud-
no pogledali, okrenuli čona i vrnuli se dimo. 
Kaj se tih deset minut događalo, još se točno 
ne zna. Posljedice prvoga kontakta bi se mogle 
videti za koji mesec ili dva... (b)  

Obilazi gazda tvornicu i ugleda 
dečka kako prekriženih ruku sjedi 
pored stroja.
- A zašto ti dečko ne radiš? - strogo 
će gazda.
- Boli me glava - odgovori mladić.
- E, kad ja imam glavobolju, odem 
kući, pohvatam se sa svojom ženom 
i onda sam kao nov - objasni mu 
gazda.
Nakon pauze primijeti šef onog istog 
tipa kako vrijedno radi za strojem, 
pa ga upita:
- I, jesam li bio u pravu?
- Ma znao sam ja, gazda, da ste 
vi pametni, ali da vam je supruga 
onako susretljiva... Svaka joj čast! 

GAZDIN 
RECEPT

 
Ako misliš da nikoga na svijetu nije 

briga jesi li živ, samo preskoči jednu ratu 
kredita. 

Najopasnije oružje su ljudi malog
kalibra. 

Samo u siromašnim zemljama kao što je 
naša ima toliko novca za krasti. 

Nekad su djeca mladost provodila u 
internatu, a danas na internetu. 

Pametniji popušta? A što kad se
posvađaju dvije budale?

MUDROLIJE

Pre-kom je već osigurao 
parkiralište za goste. 
Cijena po satu još nije 

utvrđena
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- Ne bu nam nišće zapovedal, a najmenje 
oni z Zogreba, naša međimurska metropola 
je samo naša i na bumo jo doli onim Pur-
gerima! - tak su vikali i rogoborali priločki 
dečki celi tjeden utaboreni na prilazu f Ča-
kovec. Donfali su svoje bagoše, spomenku-
vali se, keštigovali se i sakoga naslonjajući 
se na svoje naftne ljubimce. No, morem vam 
ovak od oka reći nisu to bili Tomo Vinkovi-
ći već bormeš oni stronjski - Deuzti, Styeri, 
John Deery i Berry, New Holandi i se tak 
nekše marke za štere sam niti ni čula, niti 
pak im ime znom napisati. Kak su mi rekli, 
niso mogli ve sam tak dojti f Čakovec z do-
njomeđimurske metropole i tam se sramotiti 
z nekšom kromom. Ipak moraju Čakovčan-
cima pokazati kak se živi f najrazvijenijem 
grodu Međimurja. 
     Zabadav so nas žene zastovljale domaj i 
vikale: Štef kam ve ideš da ga tak puno posla, 
što bo krave dojil, repu kosal, kuruzu ružđil, 
štalu i koce zmetal?  Znom, Kata, znom da 
ga čuda posla, ali ti to ve ne razmeš. I so-
sed Iva ide, a bormeš i Franc i Pera i Mika i 
Đura, pa kaj bom jo jedini šteri se nam boril 
za našu stvor, bronil sam se i fletno vužgal 
traktora i teraj s kompanjinima do Čakofca 
prije neg me zahaltala, zaklenula mi potna 
vrota i leso i skrila ključe od traktora.  A tam 
su već bili i drugi, isto tak z svojimi najbolši 

traktori. I mislim si jo, sam 
Bog kaj sam došel z John 
Deerom, ve bi v zemljo 
propal od sroma z onom 
ropotornicom z šterom 
gnoja vozim na Krčovinu. 
Tam ne nišči ne vidi, a oj 
su i novinori šteri slikajo i 
snimajo, ljudi idu na posel 
i z posla, deca v školu i z 
škole - pripovedal vam je 
meni tak, moj sugrađanin, 
dobrostojeći Priločonec.
 I dopalu se njemu 
i pajdošima tu na zaobila-
znici. Međimurci su meli 

sluha za poljoprivredne probleme - ženino 
terendikanje po cele dneve, tiranje s posla na 
posel, zabranu z dečkima v krčmu na kor-
tanje, nedeljne utakmice, svoje koli daljin-
skoga i sapunici i sličnih duševnih problema 
denešnje poljoprivrede i privrede. Nesu Me-
đimurci bili trda srca, priznal je dalje Štef. 
Ak mu je za verovati, z bregi je došlo, onak 
brat bratu koli 500 litri vinčeka, već se nebre 
zmisliti šterega, samo zno da je lezilo čez 
grlo kaj sam nektar. No, kaj si jo nej mislila 
da su oni tam samo pili, meli su oni i kaj za 
pojesti. Bormeš bilo je tu i mesa z lodrice, 
sira, gulješa, pekli su si dečki i jegera (tu i 
tam im je malo zgorel jer kocenje fejst gori), 
a za istinu, s dosta muke i ne otkrivanja iden-
titeta donatora i mesara, priznal mi je i za 
jen odojek šterega su onak skrivečki, po noći 
fletno spekli i pojeli. 
     Bili so to dnevi, folil mi se. Veselje im je 
tu i tam pokvoril šteri telefonski poziv z Zo-
greba, ali so ga fletno pozobili jer su im vođe 
pobune rekli da i dalje moraju prosveduvati. 
I tu je ftihnul i sam si fejst zdehnul. Taman 
da su se prifčili na se te finote i slobodu - z 
Zogreba im ionak niš nebreju jer što je još 
denes strohu kakšemu tajniku, ministru ili 
tam nekšemu potpresedniku šteri se menjaju 
sako malo a s dečkima z naše Policije su si i 
ionak zdobra - došla je oluja i se je restirala, 

se je restepla, se je pokopala. Kaj oluja, to 
ti je droga moja, skoro se rasplakal Štef, bil 
orkan, tajfun i to one petnojste kategorije. Se 
jadan, žalosten i stišjeni Štef mi je komaj, 
čez plač objasnil kaj se to ipak pripetilo.
Naime, kaj? Taman dok su si plavili zod-
njega zalogaja mesa z sirom, naoblačilo se i 
zagrmelo je z one strone Priloka. - Zdigel se 
dim i ružilo je se bliže i bliže nam tu f Ča-
kovcu. Prvo smo si mislili, poslali su tenke i 
borna kola z Zogreba na nas kak je to strašno 
zgledalo. No, nismo se doli splašiti i špičili 
smo se i dalje i zafrkovali tak dugo dok smo 
ne razaznali kaj to je u stvari. A unda smo se 
zmrzli,otrdeli, kaj nam rekel, stihečki - go-
tovo mi je šepnul Štef - napunili smo gače.  
“Žeeeeeeeeneee, dečki, naše žeeeeeeneee!” 
- nešči je viknul već neznam što, zmisli se 
s teškom mukom Štef. Ništ so ne morale 
reči, sam su streljale jočima po zmozanim 
tenjerima, našem tak lepom lagviču, kupi-
cama, čikima, kortama, plakal se Štef i sam 
se još zmisli da je rekel: “Kata, idem, odma 
idem, sam kaj traktora vužgem!”. Za menom 
su, pripovedal je dalje, onak kak da idu na 
streljanje, bez reči, išli si moji kameradi - i 
Đura, i Franc, i Pera i Mika. I tim činom, 
završil je moj prosvjed na čakovečkoj južnoj 
zaobilaznici s šterim smo šteli već penez kaj 
kupimo nekaj lepoga ženama, ali one kak po 
običaju nikaj ne razmiju. Jedino su joke dok 
nam treba ono malo radosti i zobav v životu 
rastepsti i razjuriti. Ono, kaj su ne mogli, ni 
ministri, ni precedniki, ni policajci, najprajle 
so žene jednim pogledom, a zakaj, zato kaj 
smo se mi, dečki zabovljali i nesmo osem 
dni bili f koco i štali. (w)

A samo smo 
šteli već penez 

ka nekaj 
lepoga kupimo 

ženama...

 KAK SU  PRILOČANCI BRANILI ZAOBILAZNICU OD NUTARNJIH NEPRIJATELJA

 Došao mladić kod svećenika na 
ispovijed i kaže: ‘Oženio sam se.’
Svećenik mu zbunjeno odgovori: 

‘Mladi gospodine, pa to nije grijeh.’
Mladić odgovara svećeniku: ‘Ja se 

svejedno kajem.’

KRATKI

Dragutin Kovačević
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RASPRODAJA OBITELJSKOG BLAGA

Prelog umjesto “grada speedwaya” 
postao “grad zlata” 

Dugo se već naš grad trudi 
biti što ljepši i uređeniji, puno 
se novca daje na „šminku“ i 
„parfeme“, a onda mu opet netko 
različi maskaru po faci. Nećemo 
o tome tko je to dopustio ili nije 
spriječio, ni o tome kako nam je 
opet propao jedan romantični san 
o lijepo uređenom i iskorištenom 
prostoru u najstrožem centru (o 
kavani, slastičarni, poklon dućanu, 
pravoj zlatari, možda čak radiju u 
izlogu...). Ako netko nije shvatio, 
riječ je o trenutno jako modernim 
„mjenjačnicama“ gdje će vam 
vaše zlatne dragocjenosti vrlo 
rado zamijeniti za novac, pretopiti 
u zlatne poluge te na brzinu izvesti 
u neku poreznu oazu (ni to nije naš 
problem, tu ih nek ganja Porezna). 
Ajmo stavit na stranu ovu estetsku 
katastrofu i pogledat je li baš uvijek 
prava stvar imati najbolju lokaciju 
u gradu.
 Zamislimo situaciju: kredit ti 
je podivljao onak baš po švicarski, 
muž pojma nema da ste već tri rate 
u zaostatku i da su gospon ovršitelj 
najavili posjet vašem domu. Struju 
plaćaš tik pred iskapčanje, a račun 
za plin skrivaš na dno ladice jer 
te baca u očaj. O novoj garderobi 
sanjaš svake sezone, more se u 
vašoj kući odavno ne spominje. 
I onda ti se ukažu zlatne jumbo 
naljepnice i nude spasonosno 
rješenje. Mora da ih je samo nebo 

poslalo. Treba samo doma napravit 
inventuru i vidjet čega ima i što 
onako od oka najviše teži i naravno 
što nikome neće faliti. Nakon par 
noći prevrtanja po krevetu odlučiš 

unovčiti onu ogrlicu s firme, za 
koju su firmani kumovi godinama 
govorili da su kravicu morali 
prodati samo da bi ti dobila poklon 
kak se šika. Ma ionak je nikada 
ne nosiš jer je pomalo seljačka, 
a i najbitnije je da su na nju svi 
zaboravili. Obaviš sve predradnje 
kak spada. Trgneš si malo žganičke 
za hrabrost, nazoveš muža samo 
da provjeriš da nema namjeru 
zgibat s posla u čudno vrijeme i 
posegneš u ladicu z „blagom“. Još 
jedan duboki udah i kaj je tu je. 
Parkiraš najdalje što možeš, iako 
da ti radi zdrava logika svakom 
možeš prodat priču da si samo 
skoknula u dućan po mlijeko.Nade 
gajiš da ama baš nikog poznatog 
nećeš sresti. Uđeš, sjedneš i čekaš 
rezultate pregleda i vaganja. Grč u 

želucu dao bi naslutiti da si pred 
vratima vrhovnog suda. Vidiš mladu 
djelatnicu kako se nešto uzvrpoljila 
i sve nešto odmjerava i maše glavom 
a onda ti odvali presudu ozbiljnim 

glasom: 
„Gospođo, po 
izgledu i težini 
ova bi vam 
ogrlica mogla 
vrijediti oko 
4000 kuna, 
naravno, kad bi 
bila prava!“  
 Poslije toga 
samo kroz maglu 
čuješ svoj glas 

kako govori: ne, ne treba mi voda! 
Ne, ne nemojte nikog mojeg zvati! 
Sasvim sam dobro! I drhtavim 
korakom oteturaš van i vidi vraga 
- naletiš na kumu koja pita: kaj pak 
ti tu radiš? Zadnje čega se sjećaš 
je da si joj opalila šamarčinu i 
da se već dugo nisi osjećala tako 
fantastično! Evo, zbog održavanja 
dobrih obiteljskih, prijateljskih 
i susjedskih odnosa razmislite 
još jednom o odabiru povoljnjije 
lokacije. Po mogućnosti skriveni 
ulaz, bez ovakvih velikih naljepnica, 
te naravno izlaz na stražnju stranu 
zgrade. Ah, da,  i biciklisti nikak da 
nam se naviknu da izlog više nije 
proziran i da se ne vidi iza ugla! 
(DLM)



Jednog dana čovjek uđe u restoran u pratnji 
ogromnog noja. Konobarica ih upita što žele 
naručiti.
Tip reče:
- Hamburger, pomfrit i kolu - a onda se okrene 
prema noju:
- A ti?
- Ja ću isto! - odgovori noj.
Nakon nekog vremena konobarica se vrati s 
narudžbom.
- To bi bilo 45 kuna - reče.
Tip posegnu u džep i izvuče točno toliki 
iznos. Sljedećeg dana tip s nojem opet uđe u 
restoran i ponovno naruči:
- Hamburger, pomfrit i kolu - a onda se okrenu 
prema noju:
- A ti?
 - Ja ću isto! - odgovori noj.
Nakon nekog vremena konobarica se vrati s 
narudžbom.
- To bi bilo 45 kuna - reče.
 Tip posegnu u džep i izvuče točno toliki 
iznos. I tako je sve preraslo u rutinu. Prođe 
nekoliko dana. Čovjek i noj, kao i obično, 
uđoše u restoran.
 - Uobičajeno? - upita konobarica.

- Ne, danas je petak ! Uzet ću lignje, salatu i 
pivo - reče tip.
- Ja ću isto! - odgovori noj.
Ubrzo, konobarica se vrati s narudžbom.
- To bi bilo 58 kuna - reče.
Tip posegnu u džep i izvuče točno toliki iznos. 
Ovoga puta konobarica nije mogla odoljeti 
radoznalosti.
- Oprostite, ali kako to da uvijek u džepu imate 
točno toliko novaca koliko iznosi račun?
- Prije nekoliko godina čistio sam tavan i našao 
staru lampu. Protrljao sam je i iz nje je izašao 
duh i rekao da će mi ispuniti dvije želje. Moja 
prva želja bila je da u džepu uvijek imam 
točno onoliko novca koliko mi treba da bih 
platio račun. I želja se ostvarila... Svaki put 
kad nešto kupujem, u džepu se pojavi točno 
onoliko novca koliko mi treba.
- Lukavo! Većina ljudi tražila bi milijune, ali 
vi ćete ovako biti bogati do kraja života! - 
kaže konobarica. 
- Upravo tako! Zatražim li litru mlijeka ili 
najskuplji automobil, uvijek ću to moći platiti 
– kaže čovjek.
- A zašto vas uvijek prati noj? - znatiželjna je 
konobarica.  

Čovjek duboko uzdahnu i reče:
- E, tu je kvaka... Moja druga želja bila je da 
uz mene do kraja života bude pilence dugih 
nogu i velike guze, koje će se uvijek složiti sa 
svime što kažem... 
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Priča o čovjeku i noju

- Dobar dan, dobili ste pizzeriju... Mogu 
li dobiti vaš...
- Dobar dan! Htio bih naručiti klopu za 
van.
- Mogu li prvo dobiti vaš OIB, 
gospodine?
- Moj OIB? Ah da, pričekajte malo, 
eh! Moj osobni identifikacijski broj je 
61020499981.
- Hvala vam, gospon Dragec. Samo da 
provjerim podatke. Vidim da živite u Ulici 
V. Nazora i vaš telefonski broj je 332-
971. Vaš broj na poslu je 301-243, a 
vaš broj mobitela je 095-301-24316. Vi 
zovete s ovog prvog, 332-971.
- Ha? Da, kod kuće sam. Od kuda vam 
samo sve te informacije?
- Pa umreženi smo, gospodine.
-  Aha... Htio bih naručiti dvije velike 
seljačke pizze, ekstra ljute.
- Mislim da vam to nije dobra ideja, 
gospodine.
- Kako to mislite?
- Gospodine, vaši zdravstveni podaci 
upućuju na to da imate visok krvni tlak i 
iznimno visoku razinu kolesterola. Polica 
dopunskog zdravstvenog osiguranja ne 

pokriva taj rizik...
- Pa što mi onda možete preporučiti?
- Mogli biste iskušati našu nemasnu 
soja-pizzu. Uvjeren sam da će vam se 
svidjeti.
- Po čemu?
- Pa, prošli tjedan ste u knjižnici podigli 
knjigu “Jela od soje”. Zato sam vam to i 
predložio.
- U redu, u redu. Dajte mi onda dvije 
jumbo soja-pizze. I koliko to stoji?
- To bi trebalo biti dosta za vas, vašu 
ženu i četvero djece. Sve zajedno s 
troškovima dostave stoji 115 kuna.
- Platit ću kreditnom karticom.
- Oprostite, gospodine, ali bojim se da 
ćete morati platiti gotovinom. Prekoračili 
ste dopušteni minus na kartici.
- Idem onda do bankomata po novac, 
prije nego stigne vaš dostavljač.
- Neće ni to ići, gospodine! Imate 
prekoračenje i na tekućem računu.
- Nema veze. Samo pošaljite pizze. 
Pripremit ću novac. Koliko vam treba 
vremena za dostavu?
- Malo smo zatrpani u ovom trenutku. 
Oko 45 minuta. Gospodine, ako vam se 

žuri, možete doći do nas, ali bit će vam 
nezgodno voziti pizze na mopedu.
- Kako znate da vozim moped?
- Ovdje stoji da kasnite s otplatom kredita 
za auto, pa vam ga je banka oduzela. 
No, vaš skuter je u potpunosti otplaćen, 
pa sam samo pretpostavio da ćete voziti 
njega.
- K vragu i država, i OIB, i sve!
- Preporučio bih vam da pazite što 
govorite, gospodine! Već imate dvije 
prekršajne prijave zbog remećenja 
javnog reda i mira 2002. i vikanja na 
policajca 2009.!
S druge strane žice muk. Tišina.
- Želite li još nešto, gospon Dragec?
- Ne, ništa više. Ali, nemojte zaboraviti 
dvije Coca-Cole gratis, kako piše u 
vašem oglasu!
- Oprostite gospodine, ali naš oglas ima 
klauzulu da ne smijemo nuditi besplatnu 
Coca-Colu dijabetičarima! I molim vas 
da dočekate našeg dostavljača jer se 
boji pasa, a vi svojega, kako vidim, još 
niste dali cijepiti... 

ZAŠTO JE DOBRO ŠTO OIB U 
HRVATSKOJ JOŠ NIJE SAŽIVIO

Darko Pavić Dajka
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Prijatelju, budi uvijek brz
i sada glavu kobno ne gubi,
samo glasno iz peta vikni –

Dozirajte se ljudi!
 

Čini ti se da si zdrav
I da ništa te ne boli,

ali ljuto se ipak varaš,
no, sada odmah tu, svog 

ljekarnika za zdravlje moli!
 

Statistički ti je prostata loša,
već  odavno se je „zdošla“

pa zato brzo uzmi lijek
da bi ti bilo dobro - za navek!

Dozirajte se ljudi!
 

Potencija te, kažu, „kolje“,
uzmi dozu za 48 ili 96 sati
da bi u bračnom krevetu
I tebi i ženi bilo bolje!

 
Ne, nisi mršav, ni ako imaš

samo stvarno „tustih“ 50 kila,
uzmi „preparat“ za mršavljenje 
da bi ti sutrašnjica nemasnija i 

zdravija bila. Dozirajte se ljudi!
 

Slabo se krećeš i imaš vene,
ništa ti ne brini jer

za „industriju zdravlja“
nema sretnije teme!

 
Da zaključimo! O zdravlju svom

ništa ti zapravo ne znaš
pa na reklamu ti više ne kasni

• tu je tvoja mila televizija 
da ti sve lijepo objasni.

Dozirajte se ljudi!
 

I na kraju, prijatelju ne
zaboravi još samo to -

zdravstveno „Sveto pismo“, 
bez koga danas jesmo, 
a već sutra – nismo!

VAŽNO UPOZORENJE! 
Za sve nuspojave i 
kontraindikacije 

upitajte svog liječnika ili 
ljekarnika!

DOZIRAJTE 
SE LJUDI

 
Muškarci su kao godišnji odmor - ne traju dovoljno dugo.
Muškarci su kao banane - sto stariji, sve mekši. 
Muškarci su kao vrijeme - ne možeš ništa uraditi da ih promijeniš. 
Muškarci su kao kava - najbolji su oni topli, jaki i koji te drže budnu cijelu noć. 
Muškarci su kao kompjuter - teški za razumjeti i vječito im fali memorije. 
Muškarci su kao reklame - nikad im ne treba vjerovati ni jednu jedinu riječ. 
Muškarci su kao snježne padaline - nikad ne znaš kad će doći, s koliko centimetara i 
koliko će trajati.
Muškarci su kao fotokopirke - samo služe za reprodukciju. 
Muškarci su kao parking mjesta - svi dobri su zauzeti, a ostali su rezervirani.

MUŠKARCI SU KAO...

Aleksej Milinović

AUTOCENZURA

Ovdje je stajao tekst koji je 
trebao biti objavljen, no autor 
se u zadnji čas predomislio jer 

se boji posljedica.

Ivan Haramija Hans
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Kako nastaje trač
Sretnu se na ulici Marija i Slavica.
- Dobar dan, Slavice, žurim u trgovinu. 
Slavica sretne Jelenu.
- Srela sam Mariju, pozdravila me, ali na 
brzinu.
Jelena kasnije sretne Zdravku.
- Čula sam da Marija malo već koga po-
zdravi na ulici...
Zdravka pozove na kavicu Snježanu. 
- Marica je, čujem, jako nervozna u za-
dnje vrijeme.
Snježana idući dan na poslu priča s Ve-
dranom.

- Čula sam da je Marija jako nervozna, 
sigurno ima nekakve probleme. 
Vedrana se sretne na čik-pauzi s Ber-
tom.
- Jesi čula da Marija ima velike proble-
me, skoro s nikim ne priča. 
Berta sretne Jasminu.
- Marija je na rubu živčanog sloma, ima 
velike probleme, sigurno dugovi. 
Jasmina odmah nazove prijateljicu Kse-
niju.
- Jesi čula? Marija je dužna na sve stra-
ne. Na kaj pak oni troše sve te peneze? 

Došli Ivek i Štefica u trgovinu 
odjećom. Štefica obuče minicu i 

upita Iveka: Kako mi stoji?
- Vidi ti se stražnjica kao kombajn 

– kaže Ivek. 
Navečer dođu oni kući i Ivek pipka 
Šteficu u krevetu pod pokrivačem. 

Kad je pipkanje postalo sve 
napasnije, Štefica se okrene prema 

njemu i mrtva-hladna kaže:
- Čuj, ne misliš valjda da ću 

paliti kombajn zbog jednog klipa 
kukuruza?

*************
Plavuša autom pregazila četiri 
čovjeka. Zaustavi je policajac i 

upita: 
- Jeste li vi normalni? Pregazili ste 

četiri čovjeka!
- A koliko je dozvoljeno? - upita 

plavuša.
*************

Pita mali Jurica tatu:
“Tata, kad ideš u javni wc, jel ideš 

tamo gde piše M ili Ž”?
“Pazi sine, da ti sad objasnim. 
Nikad ne ideš u M jer to je za 

madam, a mi idemo na Ž, jer mi 
smo sine žentlmeni”!

*************
Kako žene zovu debelog muškarca 

bez love?
- Svinja.

A debelog muškarca koji je pun 
love?

- Medo mali! 
*************
Kaže zeko zmiji: 

- Oprosti što sam te neki dan zezao 
da nemaš noge!

- Ma nema veze, bilo pa prošlo!
- Svaka čast! Evo ruka!

Što muškarca i ženu najčvršće veže 
u braku?

Hipoteka! 
***********

Jedna kornjača pita drugu:
- Zašto si danas došla bez oklopa?
- Zato jer sam pobjegla od kuće

***********
Što je vrhunac bankrota? Kada 
uđeš u kineski dućan i kažeš:

Ništa, samo gledam....

KRATKI

Međimurci su poznati po poduzetničkom 
duhu. Krampove i lopate zamijenili su CNC 
strojevima i šivaćim mašinama, a sve što ne 
iziskuje težački alat, ne prihvaća se baš dobro. 
Turizam, na primjer. U Draškovcu su tijekom 
radova u parku oko crkve tražeći vodu za 
fontanu iskopali nešto žuto za što se odmah 
zaključilo da je zlato, a s(p)retnom domaćem 
poduzetniku Josipu Kobalu pala je na um 
ideja – zašto to ne iskoristiti u turističke svrhe? 
Turizam Hrvata spašava! Ako može na moru, 
može valjda i na kontinentu. Kušanje čudesne 
“zlatne” vode sv. Roka, zaštitnika po kojemu 
je crkva dobila ime, moglo bi, gruntali su 
Draškovčani, dovesti i hodočasnike, pogotovo 
kad se za koju godinu samo kilometar dalje 
od crkve sagrade toplice. Sve je išlo po planu, 
vijest o zlatu ispod crkve prenijeli su i strani 
mediji. U susjednoj Sloveniji u televizijskom 
je dnevniku objavljena odmah nakon vijesti o 
ostavci premijera Boruta Pahora! No, tada su se 
javili stari zlatari iz susjednog Donjeg Vidovca, 
koji su poručili da to nije iskopano zlato, već 
obični pijesak žute boje! Zlata, vele, ima u 

rijeci Dravi, ali treba ga mukotrpno 
i strpljivo kopati i skupljati, kao što 
su u mladosti činili oni, a ne čekati 
da nekim čudom samo procuri iz 
fontane. Početno ushićenje naglo je 
splasnulo. Ipak, ne odustaju svi od 
posla s tom plemenitom kovinom. 
U susjednom Prelogu otvoren je 
nedavno prvi poslovni prostor za 
otkup zlata, što su neki odmah 
povezali sa “zlatnom groznicom”. 
Kao, netko je namirisao zaradu 
i odlučio zaokružiti turističku 
ponudu. Sve se čini da je motiv 
ipak nešto drukčiji. Zbog 
ekonomske krize neki će građani 
morati rasprodati obiteljsko zlato, 
od prstenja i lančića dobivenih 
na prvim pričestima, firmama 
i rođendanima, pa do naušnica 
i narukvica što su ih godinama 

skupljali. Računi i kruh su prioritet, a bez 
zlata se, je li, može. Uostalom, uvijek se mogu 
ponovno uzeti lopate u ruke, pa na rijeku 
Dravu. I kopati. Malo tko danas više vjeruje 
u čuda. (b)

Bez alata nema zlata

Darko Pavić Dajka



U ona zlatna vremena vječito buntovnog Prelo-
ga, kad je u njem obrtništvo cvalo, procvjetali su 
i cehovi, obrtnička udruženja, kao gljive poslije 
kiše. Bilo je tu cehova svake vrste i svih fela, 
tamo od šoštarskog, šnajderskog, mlinarskog, 
užarskog, remenarskog, kanaskog, kravarskog, 
trajbarskog (što će reći goniči stoke, originalni 
hrvatski kauboji), mašetarskog, staklarskog pa 
sve do vurmuharskog, fljundrastog, vatroga-
snog (pod sloganom »vugni se duša kaj te ne 
zalijem»), kovačkog, potkivačkog (za konje i 
krave, samo ponekad za mjesne magarce), šp-
engljarskog cukorpekarskog i iks ipsilon drugih 
cehova, potrebnih i nepotrebnih.
     Danas više nema cehova ni cehmeštara, tek 
u crkvi gdje skupljaju harač iliti milodare, ali i 
tamo su podcjenjeni (iako obavljaju vrlo važan 
posao poreznika), pa se nalaze sasvim na dnu 
crkvene hijerarhijske piramide. Svi ti članovi 
ceha gordo i hvalisavo samonazivali su se me-
štri, cehmeštri. I ako nisi bio član  bilo kakvog, 
makar i najbeznačajnijeg ceha (recimo »borci 
protiv željeznice» ili «ljubitelji čistog zraka»), 
bio si nitko i ništa, kao da te nema. U pravilu 
bilo koja struka ili obrt ako je išta držao do sebe i 
svog zanata osnovala je ceh. Svi ti cehmeštri, ne 
samo iz Preloga nego i iz okolnih selišta dolazili 
su, kao na zagovor, utorkom na sajam u Prelog, 
pa otud i uzrečica «v Priloko je tork». Svaki od 
njih obišao je onaj dio sajma koji je prirodno 
pripadao njegovom cehu. Neki su obišli «mli-
ječni pijac», drugi su išli na «ženski pijac», gdje 
se prodavao samo tekstil. Treći pak su išli na 
stočni sejem, gdje je uvijek bilo najživlje. Dakle 
izjutra svi su se razmilili po ondašnjem Prelogu 
kao rakova djeca, ali oko podneva svi, ali baš 
svi cehmeštri završavali bi u krčmi znakovitog 
naziva »Pre zmozani kupici». Perket i kotlovi-

nu posluživala je ne baš mlađahna ali zato vrlo 
ružna i ofucana konobarica Jalža, a pomagao joj 
je gazda Štef, vječito pripiti i zamusani čovo i 
čim si ga ugledao odmah ti je bilo jasno odakle 
svratištu naziv. On je posluživao vino koje su 
preko Drave švercali hrženički veleproizvođači 
(posjedovali su čak do dvadeset čokota vino-
ve loze (sve redom birane sorte «direktora») i 
veletrgovci (vlasnici nekoliko demižona i do-
bre pumpe za vodu potrebne za razblažavanje 
štupastog delanca, kojeg su oni nazivali vinom. 
Vino je bilo dozlaboga kiselo i mutno s bukeom 
na pokvarena jaja pa se dovitljiv gazda Štef do-
sjetio kako da doskoči kiselosti i lošem bukeu. 
Nabavljao je od preloških starina duhan koji su 
oni potajice uzgajali u svojim vrtovima, te ga 
dodavao vinu, već ionako patvorenom. Vino, 
inače kiselo, dodatkom duhana dobivalo je na 
gorkosti, starine bi rekle «bilo je žofko», isto 
tako dobivalo je prekrasnu žuto-smeđu boju i 
buke prvoklasnog laguma, što će reći eksplo-
ziva.Ukratko krčma «Pre zmozani kupici» za 
cehmeštre bila je kuća slatkog grijeha, kuća u 
kojoj je carevala laž, hvastanje, seks, svađe i 
tučnjave, sastavni dio preloškog folklora, ali i 
mjesto gdje su se sklapali poslovi, prijateljstva i 
sve što ide uz perket, vino i cigarete. Svaki ceh 
imao je svoj stol i ne daj bože da šoštar sjedne 
za šnajderski ili vurmuharski stol. «Svaka pti-
ca k svome jatu leti», to je bila glavna krilatica 
«čađave mehane». Sutra u srijedu bit će sajam u 
Čakovcu i cehmeštri su se dogovarali i dovikiva-
li što će na sajmu kupiti, prodati, pojesti i popiti, 
što je bilo najvažnije, kad je polazak, tko ide s 
foringom i tako dalje.Glasno je bilo i za stolom 
kovačkoga ceha, svi kovači zagrijani i ogrijani 
prvoklasnim vinom, čudnoga bukea, galamili su 
i nadmudrivali se da je bilo milina slušati ih, 

samo je cirkovljanski kovač, neki Bolto, inače 
pridruženi član preloškog kovačkog ceha snuž-
deno sjedio na kraju stola i stiskao čašu bučku-
riša u rukama i tužno uzdisao. Inače Bolto je bio 
poznat u cehovskim krugovima kao dugoprstić, 
ukrao bi sve što nije bilo prikucano.
  -Bolto, zutra idemo si skupa v Čakovec, pok 
kaj si unda tak tožen, držiš se kak daj ti pura 
kruha zela - zabrinuto ga priupita glavni cehme-
šter preloških kovača, reklo bi se zmaj, dobriči-
na Jakopek.
  - Nikam jo nejdem, mene več Čakoski sejem 
na videl - ljutito i razočarano odgovori snuždeni 
Bolto.
  - Pok zakaj nejdeš, pok več trdeste let hodaš z 
nami na sejem v Čakovec - začuđeno će Jakope-
kov kalfa Imbrek, koji iako je već treću godinu 
bio Jakopekov šegrt dalje od tjeranja mjeha nije 
odmakao. Rekli bismo bio je malo blentav ali 
sasvim dobar za potpirivanje vatre mjehom.
  - Nejdem i gotovo, samo me si krivo potvorjajo 
- bio je tvrdoglav Bolto.
  - Pok kak te to si krivo potvarjajo? - radoznalo 
će cehmešter Miško.
  - Sigurno da me krivo potvarjajo, kaj gojt 
fkrodnem za se sam kriv. To tak dalje nejde - 
odgovori Bolto zabezeknutim cehmeštrima. 

Pavao Ružman - Pavel
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Uđe muškarac u restoran i sjedne. 
Ugleda prekrasnu ženu koja je sama 
sjedila dva stola dalje. Pozove konobara 
i zamoli ga da joj odnese bocu vina. 
Konobar odnese i kaže:

- Ovo je ljubazna gesta gospodina koji 
sjedi za onim stolom.

Žena pogleda bocu vina i napiše 
poruku na papirić koji je konobar 
odnio gospodinu. Na papiriću je pisalo:

- Da bih prihvatila bocu vina, koju ste 
mi ljubazno ponudili, trebali biste u 
garaži imati mercedes, u banci milijun 
dolara i u hlačama 20 centimetara!

Nakon što je pročitao poruku, gospodin 
odluči odgovoriti. Napisao joj je ovo: 
Da bih izašao u susret vašoj ljubaznoj 
zamolbi, mogao bih, eventualno, 
prodati svoj ferrari, pa čak i rolls-
royce, tako da mi u garaži ostane 
samo mercedes 600SEL. Mogao bih 
investirati ili pak donirati 19 od 20 
milijuna dolara, koje držim na računu 
u banci, pa da mi ostane samo jedan. 
Ali, ni za što na svijetu, pa čak ni za 
tako lijepu i privlačnu ženu kao što 
ste vi, ne bih odrezao pet centimetara 
onoga što imam u hlačama! 

POUKA: Ne vjeruj vinu!
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HUMORESKA         

Cirkovljanski kovač  

NE VJERUJ VINU 
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Oni su krema društva. 
Mažu gdje god stignu.

Visibabe su prvo proljetno cvijeće. 
A tužibabe su trajnice.

Obično se kaže: „Jadna li mu majka koja ga je rodila.“ 
A za oca nitko i ne pita.

Stvarno nije vrijeme da čovjeku okrenete leđa! 

Molim poštenog nalaznika da mi vrati 
moje izgubljeno vrijeme.

Loše vijesti šire se brzinom svjetlosti. 
Na dobre treba čekati čitavu vječnost.

Da bi došli na svoje uzeli su naše! 

Napredak je očit: za razliku od nekad sad imamo 
dovoljno i benzina i heroina.

Kad postane gusto samo rijetki se izvuku. 

Male ribe prve nalete na velike mamce. 

Toliko puno govori da ne stigne ništa raditi. 

Ne postavljajte si velike ciljeve. 
Tko će ih ostvariti?

Čovjek na svome mjestu. 
Ne mrda iz fotelje.

Nismo ni očekivali da ostvarite sva svoja obećanja, 
ali barem neka naša nadanja.

Ne bi oni gradili mostove da su znali plivati. 

Gurnuli smo ih u prvi plan. 
Da nam ne smetaju.

Ne vode sve stepenice do uspjeha. 

Čim progledam padne mi mrak na oči. 

Kako da se dokažem na poslu kad sam ostao bez njega. 

Što je više nezaposlenih više je i 
zaposlenih koji ih evidentiraju.

Više janjaca strada od političara nego od vukova. 

Kad bi sit gladnome vjerovao gladnih ne bi bilo. 

Nepismeni se ne mogu držati slova zakona. 

Lakše je popuniti prazan stomak nego praznu glavu. 

I najveći neradnici jednog dana odu u 
zasluženu mirovinu.

Njegovi prijelazi iz stranke u stranku upućuju 
samo na jedno: prijeći će i one koji su ga birali.

                Josip Ščrbašić, kapetan savske plovidbe
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Hitna pomoć f Priloku još nije pro-
delela. Sa je sreća kaj drugo leto 
idemo vu to Evropsko unijo, pa 
bu moć dopelati hitnu iz Letenya. 
Malo bu problema sa sporazume-
vanjem.
- Uram, hol faj? Tudod lelegezni? 
- pital bu doktor gospođu koja je 
pala po štengama i još je f šoku. 
- Jožaaa, Jožaaa! De si? Mađari su 
nam pak vu hiži! - vikat će gospo-
đa koja je 1942. imala 20 let. Kad 
joj suprug objasni o čemu je reč, 
da je to ekipa hitne medicinske po-
moći iz grada Letenya, prešli budu 
pak na opis bolova.
- Hol faj? Tudod lelegezni? - pitat 

će opet dr. Istvan. Gospođa će ga 
bledo gledati i pretpostaviti da je 
pita de je to tak pala.
- Tudum sam pala, na štengami - 
pokazivat će prstom. Liječniku i 
dalje ništ na jasno, pa budu  gos-
pođu strpali f kombi i odpelali f 
bolnicu u Letenye. Kad gospođi 
snime nogu i potvrdiju da joj nije 
ništ, krenuli budu natrag za Prilok
- Dečki - podignula bu se ona s le-
žaja - morete mi tu na pijacu malo 
stati? Mogla bi si nekvoga šosa ku-
piti kad sam već f Mađarski. 
Sa sreća ka ju doktor, tehničar i vo-
zač nadu nikaj razmeli... (b)

Stiže nam hitna 
pomoć iz Letenya!

REKONSTRUKCIJA HITNE POMOĆI

Koje stvari narkomanu najčešce padaju na pamet?
- Fix ideje. 

Pericu na Zavodu za zapošljavanje pitaju što je po
zanimanju. On odgovori: 
- Pomoćni bagerist. 
- A što vam je to? 
- Pa znate, ono što bager ne može, ja to lopatom... 

D
ra

gu
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U životnoj inventuri
 Sve tu štima, reklo bi se: silne tone,
 Metri, litre, razna krama u rinfuzi...
 Otkrilo se (kad se lista malo suzi)
 Fali, jao, jedan dobar komad žene!

Kad pogledam malo bolje
 Razlog ovom stanju pronaći se dade
 Falingu baš svakoj naći ću bez sile
 Il’ te žene nemaju kile ili su pretile,
 Il’ su već prestare, il’ su još premlade.

Kao i u ribičiji
 Komadi se broje, a ne riba mala. 
 Kako i ja za priliku dobru važim,
 Daje se na znanje: u tom smislu tražim
 Svježu povratnicu s nešto kapitala

OLD BOY STORY

OPREZNO SA ŽELJAMA 
I ŽENAMA

Dobra vila rekla je jednom brač-
nom paru:
- Zato što ste 35 godina imali 
dobar brak, ispunit ću vam po 
jednu želju!
- Ja hoću putovanje oko svijeta 
s mojim dragim mužem! - kaže 
žena.
Vila je zamahnula čarobnim 
štapićem i u ruci žene stvore 
se dvije karte za put oko svije-
ta. Došao je red na muža koji 

je posle dužeg razmišljana za-
tražio:
- Hoću da imam ženu mlađu 30 
godina od mene!
Vila je zamahnula čarobnim 
štapićem i odjedanput je muža 
pretvorila u starca od 90 godi-
na!
Pouka: Muževi su možda zlob-
ni na svoj način, ali dobre vile 
su ipak - žene!

Podnevom na međi sira s lukom gdje su jeli
jučer naši vrli dedi sijući pšenice,
izronili obnoć (kao čudom!) dvori bijeli:
obasjane prvom zrakom draškovske toplice. 

Škare, vrpcu nosi Lojzi, svetu vodu velečasni,
crni ancug šeće Šminka, s njim ukorak i Kobal. 
Odabrana to je družba, prizor baš je krasni:
ozarenih lica svi oni žure na otvorenja bal. 

Kurje oči, žensku kilu, čir i krive noge,
niski tlak i spolnu nemoć (sačuvaj nas Bože!)
išijas, giht, grbu i bolesti druge mnoge
u Draškovcu vrela kupelj zalizati može. 

Dosta nam je bilo zemlje, gnoja navrh glave;
otkrili smo toplu vodu – ostavljam se njive!
Zlatno tele uvis skače pored zlatne krave - 
u turizmu nam je tražit svjetle perspektive!

DRAŠKOVEČKA SNATRENJA

Ako nepropisno parkiraš auto, 
ostavi upaljene brisače da ti 

ne mogu zataknuti kaznu.

SAVJET DANA IZ PRE-KOMA

Literarni kutak by 
Vladimir Šalamon

Mario RosandaČlan Ren-bana spava sa svojom najvećom ljubavi



 

Droge pajdašice i pajdaši naše Priločke udru-
ge umirovljenika. Došla nam je jedna važna 
obavijest! Zastopnici nas umirovljenika joko 
mislijo na nas. Jerbo danešnje vreme mi smo 
joko popolarni i se se vrti koli nas. Pok nam 
naši oci nudijo kaj bi se uključili na Internet 
i laptope. Kak ti velido denešnje moderno 
doba nemre bez toga. Nudijo nam dati na 
povoljne kredite, ali moraš meti bar jedno-
ga jamca, ako glavni hmerije kaj bode jamac 
dalje plačal. Nudijo nam i vučitelje ki nas 
bodejo navčili i to za male peneze. Znote da 
su laptopi i Internet preplavili lepu našu pak 
i Evropu i celi svet. Ako očemo iti v Evropu 
moramo znati sljužiti se z internetom, fej-
zbukom i emailom. Ve je to treba sprobati a 
kak velidu mi smo najsigurneši  za plačati. 
Jo mislim da bi mi to sto posto otplatili. Mo-
ramo se ziti i dogovoriti jerbo si skup smo 

jači. Tu bi naprajli dobro 
onim našim zaljubljenima 
porima koji su jeden od 
drugoga malo dalje na pri-
mjer v tretjem selu kaj se 
bodo mogli malo videti i 
večpot pospominati. A kak 
smo mi joko aktivni v dru-
ženju, na izletima, na putovanju, na plesnom 
podiju, u popevanju, a u sportskom druženju 
nastupamo u pikadu, kuglanju, kartanju, u 
šahu i streljaštvu. Ako treba dobre maškore 
naprajti i tu smo dobri. Pak unda jo mislim 
da budemo i toga miša za rep prijali i ž njim 
na kraj došli. Mi stareši imamo iskustvo kak 
se to v rokama drži. Ako pak kaj krivo napro-
vimo moremo se zbrisati, makar i s korekto-
rom, pak idemo dalje. (Marija Bermanec)
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Pozor, pozor umirovljenici...
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MAJA U 
KINU

Dođe seljak u Cinestar. Stane u red ku-
piti kartu. Prodavačica ulaznica ga upi-
ta: 
- Što to imate na ramenu?
- To je moja vjeverica Maja, uvijek ide 
sa mnom gdjegod i ja išao. 
- Žao mi je - odgovori prodavačica - ali 
životinje ne smiju u kino!  
Seljak ode do WC-a i sakrije Maju u 
hlače. Potom se vrati prodavačici, kupi 
ulaznicu i sjedne u dvoranu, pokraj dvi-
je starije udovice, Milke i Štefice. Za-
počne film, ali Maji je počeo smetati ne-
udoban položaj u hlačama. Seljak otvori 
šlic, tako da je i Maja mogla gledati 
film. Prođe pola sata.  
- Štefica - šapne Milka - mislim da je 
ovaj do mene perverznjak. 
- Kak to misliš - upita Štefica. 
- Otvorio je hlače i dao ga je van!
- Ne sekiraj se radi toga. U našim go-
dinama vidjele smo ih mnogo, sigurno 
nije ništa drugačiji od drugih. Koji cen-
timetar više ili manje…” 
- I ja sam isto tako mislila - kaže Milka 
- ali ovaj jede moje kokice!

 Redakcija Pikača trima umirov-
ljenicima koji najbrže svladaju 
rad na laptopu i otvore profil na 
Facebooku, daruje besplatan miš. 
Prijave šaljite na adresu Glavna 
35, za nagradnu igru “Crkveni 
miš”. 

NAGRADNA IGRA

Povoljni krediti
za laptope

Propustili ste sapunicu? 
Pogledajte ponovak...

Jučer mi je nešto štekao spojnik, a služ-
ba za korisnike zaposlila je studente prve 
godine i nikako da shvate što trebam i što 
ih u stvari pitam. Pošto mi moderna teh-
nologija to omogućava, krenem riješiti 
problem mobitelom. Taman stavim ruku 
na dodirnik i pojavi se iskočnik koji me 
obavještava da mi je istekla odobrenica 
za proizvod koji tražim. Stvari se nisu 
mogle popraviti normalnim, modernim 
putem, te se uputim u najbližu poslov-
nicu. Jedno biciklanje dobro mi dođe za 
malo kondicije i ispuhavanje frustracije.  
Stanem pred brojomat, uzmem broj i str-
pljivo čekam. Nakon što me 
službenica zasula tonom neja-
snica, shvatih da će mi odobre-
nica biti poslana bezoklijevno. 
Dala mi je nekoliko stranica 
papira na kojima se nalazio 
moj zahtjev i nakon provjere 
da li nema zatipaka, potpišem 
i odem. Kako je na kraju sve 
dobro završilo odlučih se po-
častiti malim poklončićem iz 
daroteke, ionako u malo veću 
kupnju krećem za dva sata 

s prijateljicom. Namjeravamo pohara-
ti novu rasprodajnicu u blizini. Pošto 
imam još vremena odgledat ću ponovak 
jučerašnje sapunice, da imamo o čemu 
razgovarati.
Rječnik novih riječi: spojnik - modem, 
dodirnik - touch screen, iskočnik - pop 
up window, odobrenica - licenca, bici-
klati - voziti bicikl, brojomat - uređaj 
koji izbacuje broj mjesta u redu za če-
kanje, nejasnica - nejasna riječ, bezo-
klijevno - promptno, zatipak - tipfeler, 
daroteka - gift shop, rasprodajnica - 
outlet, ponovak - repriza. (DLM)

NOVE RIJEČI U PRAKSI

Damir Novak



 

Bila je obična poluoblačna nedelja. Išla 
sam z meše. Čim sam ga vidla odma sam 
ga spazila. Se me spreseklo. Koljena su mi 
klecnula. Kak je samo dobro zgledal! Oči 
su nam se na tren srele i to je bilo to - bum! 
Popičila sam se na one šemidrave tlakov-
ce u Glavnoj i pala. Ništ me nije boljelo. 
Ja sam bila gotova. Zaljubljena. Moral je 
biti moj. Postal je moja opsesija. Napravila 
sam kratki risrč na kompjuteru i začas zna-
la se o njemu. Danas je to tak lako, samo 
moraš meti pravu mrežu prijatelji. Doznala 
sam kaj ga pali, i naravno, kaj ga gasi. Na  
Fejsu sam si odmah zrihtala novoga profila 
po njegovom guštu. Zanimale su nas iste 
stvari, lajkali smo iste stranice, komentirali 
iste članke. Moje zanimanje za proces pro-
izvodnje metalnih opruga, novu generaci-
ju mazde i NK Mladost naglo je poraslo. 
Pogledala sam sve kaj piše o LPT-u. On, 
znate, tam dela. Svoje slike sam malo foto-
šopirala, ali kak da se inače stisnem v mere 
90-60-90 s ovih 80 kil? To kaj mi je na sliki 
desna noga ispala malo krajša, a leva sisa 
vekša, dodala bum pod šarm. Postavila 
sam i par namontiranih fotki s tobožnjih 
putovanja po Europi. Dobro, tu je moja 
informatička polupismenost došla do izra-

žaja, jer mi je toranj v Pisi nagnut na kri-
vu stranu, a Big Benu sam negde pogubila 
vuru, ali kak bu inače znal de sam se bila? 
Mora se čovek malo zreklamirati. Nek vidi 
da sam svetska žena! Taman mislim da sam 
dobro pripravila teren, da bi to moglo biti 
to, kadli čujem da on mene - neće. Tak bar 
čujem okolo. Uz su modernu tehnologiju 
ne dobim ni poruku, ni dopis, ni status, 
ni objavu... ništ! No, ne odustajem ja tak 
lako. Ne, ne... Napišem mu ja lijepo sms s 
ljubavnom porukom, reko to mora upaliti. 
Ok, nije baš bil sonet, nego nekaj više na-
lik: “Ljubav su mora, ljubav su neba, lju-
bav je sve što ljudima treba, ljubav je po-
tok što teče iz raja, a poljubac je putić što 
dva srca spaja“..., ali on i dalje ostaje pri 
onom svojem NE! Pa ne razmem. Zakaj on 
mene neće? Mene! Pa kaj meni fali? Čist 
pristojno zgledim, kile se budu rastopile s 
proljetnim radovima. Hiža mi je relativno 
čista, a kaj nije da se srediti. Grunt mi ima 
samo sedem suvlasniki, ali nemam kredita 
v švicarcima. Jamac sam bila samo tri put 
i za ve se dobro zgledi. Niko me ne zval za 
krsnu/ferminsku kumu, a ovi četiri kumići 
se još nebudu ženili. Kuham dosta dobro, 
japica su samo jamput na infuziji završili 

ali oni su ionak slaboga želuca. Na moje 
vještine v krevetu se još niti jan ne žalil, 
more pitati sih 26 koji bi mi v ovom trenu 
dali preporuku. Od ostalih nemam broja jer 
nismo već u kontaktu.
 On da mene neće! A ništ, popljuva-
la ga bum na Fejsu, pa nek si misli. Opisala 
bum našu situaciju od početka do kraja, pa 
nek vidi kak mu bu kad budu si na mojoj 
strani. To bar nebu teško, ima nas puno jad-
nih i ostavljenih. I onda bum otišla istresti 
svoj problem gradonačelniku. Čujem da on 
to riješi za tren oka. Pa nek mi onda veli da 
me neće! Ma na kraju ga bum i tužila za 
traćenje vremena. Mogla sam biti zvijez-
da serijala „Ljubav je na selu“, da nisam 
doma bez veze dva meseca venula za njim. 
Komu bu on govoril da ga neće? Komu? 

NAPOMENA REDAKCIJE PIKA-
ČA: Ne morate nas nazivati i zau-
stavljati na ulici jer nećemo otkriti 
identitet te jake i emotivno tople 
žene! Je, iz Preloga je i jako dobro 
izgleda, i stvarno nema kredita u 
švicarcima! 
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PIKAČOVA LJUBAVNA PRIČA

Odlučila sam mu reći zbogom

Svakog jutra prosječan Hrvat, u mo-
dernoj kineskoj garderobi, ispija bra-
zilsku kavicu, sjeda u talijanski auto, 
kupi za doručak francuz, vozi ulicama 
asfaltiranim njemačkom lovom i sti-
gne na posao u austrijsku firmu. Od-
mah uključuje tajvanski kompjuter i 
na engleskom jeziku počinje obavljati 
radne obveze. Kad se vrati sa posla, 
opere ruke turskim sapunom, otvori 
slovenski frižider, izvadi iz njega kon-
zerviranu tajlandsku tunjevinu, nalije 
čašu makedonskog vina, upali južno-
korejski televizor i uživa u turskim i 
latinoameričkim sapunicama. Dok ga 
grije ruski plin.
Eto, zato volim Hrvatsku i sve 
domaće...

Zašto volim 
Hrvatsku

Velike oči
Nakon operacije grudi pita doktor pacijenticu:
- I, jeste li zadovoljni s veličinom?
- Da, doktore, ali ja imam još jednu želju. Htjela bih imati i malo krupnije 
oči. - Nema problema. Sestro, pokažite gospođici račun.
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Ponukana našim ranijim je-
zičnim uspješnicama glede 
jezičnih prijepora u suvreme-
nom standardnom hrvatskom 
književnom jeziku redakci-
ji „Pikača“ se obratila jedna 
redovna čitateljica. Ona je to 
učinila slanjem, kako veli, 
„emajlirane“ poruke. Potpi-
sana gospođa Mara živi u po-
znatom i mondenom veletrgo-
vačkom preloškom distriktu 
(Vočanovec). Radi boljeg 
predmnijevanja njenog pro-
blema mi vam njenu „emaj-
liranu“ poruku donosimo u 
cijelosti, ali u dva analitička 
dijela.

Dragi gospon Jezičko!
Štela bih vas pitati o tomu 
kaj je to „negativan rast“? 
Mene to joko moči zato kaj 
sam ne sigurna jesam li ja 
dobro fčera naprajla. Ve se 
i vi pitate – kaj je na stvori? 
Ja sam fčera do kesne vure 
gledala CSI-ija na televiziji 
– mislim da onoga z Majami-
ja z onim hrđavim kaj im je 
semi šef. I ide vura, a moga 
Štefa ga ne! Unda je itak 
moj Štef, no zakoniti, došel 
jooooko kesno dimo i to fejst 
„našvasani. Ak’ me razmete, 
bil je joko trdi tam di ne tre! 
I ja ga fino i pošteno pitam, 
onak bole, kak se to lepo veli, 
uljuđeno, madamski i euro-
pejski - de si ti mrha, prasec 
jen nažreti, de ti je plača? A 
on nikaj! Počela sam zijati 
i prestala biti fina! Zazijam 
se na se glas - Prasec jen, pa 
de si ti tak dogo! De su pe-
nezi? Kakov si to samo dimo 
došel? A on, muška šovini-
stička svinja, nikaj! Ja ga pi-
tam da kulko je dobil penez 
of mesec? A on pak nikaj! I 

dok sam grabala baltico on 
me pogledal i …no, neje me 
mohnol! Na to mi je moj mož 
rekel da je ne nažreti, a da je 
plačo dobil i to, ako baš pi-
tam, već - nego prošli mesec. 
Pitam ga – A kulko to već? A 
on sukne papira z žepa ko-
jega je dobil na bankomatu. 
Ja mu cuknem tega papira 
kaj je dobil na bankomato, 
a tam piše malo menje od 
jezero kuni več nego mu je 
„menađerska“ plača i zdra-
vo kapitalistička (a ne trulo 
komunistička) od dve i tristo 
s toplim obrokom i cipelcu-
gom „all inclusive“. On se 
odma nasmejal i rekel onak 
svečano da je u vezi 
s jegovom plačom 
zabilježen „negati-
van rast“! I jo vas 
ve pitam kakšni je 
to rast, ak je menje 
penez dobil, nego 
prošli mesec? Ko 
koga ve tu j…, kaj 
nem napisala radi 
dece, koja to sigur-
no ve čitaju? 

U našem odgovoru 
svakako valja pri-
mijetiti da je naša 
čitateljica Mara iz 
Vučanovca u ozbilj-
nom i teškom pri-
jeporu. Izrazi „izo-
stanak pozitivnih 
trendova“, „nega-
tivni rast“, „pozitiv-
na nula“, ostvarena 
„nulta stopa rasta“ i 
sl. spadaju u katego-
riju tzv. „muljažnih“ 
imenica, pridjeva i 
glagola u hrvatskom 
književnom jeziku 
koji se često rabe u 

našoj državi. Posebice u ova 
tranzicijska i nevesela rece-
sijska vremena od strane na-
ših političara. Naša čitateljica 
ilustrativno iznosi svu proble-
matiku svog jezičnog proble-
ma završavajući svoju „emaj-
liranu“ poruku.

To bi isto tak bilo kak unda 
da je moja svekrva v 85. leti 
po lojtri plazila kaj si nabere 
črešnje. Na pol lojtre se ome-
knula (nesam joj pomagala 
- nega svedoki!), pala dole 
i strgala si nogu. Da li bi se 
unda i za nju moglo reći da 
je ne pala, nego da je imala - 
negativni rast? Na kraju vas 

pitam kak bi bez pozitivnog 
rasta bilo opće dece tj. nata-
liteta? Da je moj Štef stalno 
imal tam dole negativni rast 
ili nultu stopu rasta slabo bi 
se mi seksali, a od dece ništ 
ne bi, na priliku, bilo!

Da zaključimo! Da, gospo-
đo, vi ste svakako u pravu! 
Ispravno ste zaključili i glede 
seksa (morao bi vam nesebič-
no pomoći susjed) i nataliteta 
i (zlo)uporabe tzv. „muljažnih 
glagola“ u hrvatskom stan-
dardnom književnom, ali i 
političarskom jeziku. Moć 
„muljažnih“ glagola, imenica 
i pridjeva je da vas ovi s tele-
vizije upravo uvjere da jeste, 
ono što nije! Narod bi se naj-
preciznije i najslikovitije izra-
zio da nam – „Prodaju mu.. 
pod bubrege!“
               (Aleksej Milinović)

Bez pozitivnog rasta 
nema nataliteta

VAŠ JEZIČNI SAVJETNIK prof. JEZIČKO HRVATINA

Darko Pavić Dajka



Međimurski farmeri masovno su 
se počeli javljati razvojnoj agen-
ciji tražeći pomoć u sastavljanju 
projekata za pretvaranje farmi u 
fitness centre. Riječi bivšeg mini-
stra Petra Čobankovića da “na selu 
treba stvoriti uvjete za život kao u 
gradovima, a ne ga tretirati kao re-
zervat, te da selu trebaju i fitness i 
wellnes”, došle su im kao melem 
na ranu. Kako zbog niske otkupne 
cijene mlijeka više ne uspijevaju 
vraćati kredite za farme i traktore, 
pretvaranje farmi u spa centre čini 
im se idealno rješenje.
- Na farmi za 40 krava moglo bi se 
urediti, brat bratu, cca. 30 kabina 
za masažu. Veli mi žena, koja je 
jedanput bila u toplicama u Mo-
ravcima, da su kabine bile oko šest 
kvadrata, a mi ćemo staviti sedam 
i pol. Nek’ bude malo viška. Juni-
ce se kod nas nikad nisu stiskale, a 
neće se ni naši gosti! - kaže vlasnik 
farme kod Donjeg Kraljevca. Osim 
kabina za masažu, dio farme isko-
ristit će za fitness dvoranu. Planira 
zaposliti barem deset ljudi – sebe, 
ženu, punicu koja će masirati sve 
od reda, dva mala od strica Marka, 
koji igraju nogomet, pa mogu vo-
diti aerobik, zatim susjeda koji je u 
JNA vodio brigu o “fiskulturi” koji 
će raditi kao kondicijski trener... 

Za ostalih par mjesta još će, veli, 
razmisliti.
- Treba mi obavezno i jedna mla-
da konobarica. Znam kak su dečki 
posle utakmice uvijek žedni, ma-
kar se slabo natrčaju. Kak’ onda 
žedni ne bi bili naši gosti koji će 
tu vježbati? - kaže. Već razmišlja 
kod kojeg vinara naručiti vino. U 
razvojnoj agenciji su zasad opre-
zni. Računaju da bi prevelik broj 
welness centara moglo izazvati za-
gušenje u ponudi.
- Izabrat ćemo samo najbolje pro-
jekte. Dakle, one far..., pardon, spa 
centre, koji će imati zaokruženu 
ponudu, od polja do masažnog sto-
la. Dakle, masaža repičinim i buči-
nim uljem, piling kukuruznom kru-
picom, a za one zahtjevnije šrotom, 
korištenje krumpirovih ploški kao 
obloga u tretmanu protiv podočnja-
ka, posluživanje multivitaminskog 
frapea od kisele repe... 
Peporuka je poljoprivrednicima da 
zadrže mali dio junica radi proi-
zvodnje mlijeka za tijelo - savjetu-
ju u razvojnoj agenciji. I tako far-
meri s nadom gledaju u budućnost. 
No, kakve su sreće, čim otvore spa 
centre, idući dan past će cijene na 
turističkoj burzi, a država će kao 
za inat zabraniti prekomjerni uvoz 
turista. (b)
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Izleti vozač Porschea na oštrom zavoju s ceste, 
razbije auto i kaže:
“Ode mi mjesečna plaća, bez veze sam radio 20 
dana”.
Na istom zavoju izleti vozač Ferrarija i razbije 
auto:
“Dvije mjesečne plaće za ništa, treba to sad nado-
knaditi”.
Na istom tom zavoju izleti i vozač Dacie, razbije 
auto i sav jadan kaže:
“Sad tri godine moram raditi za takav auto!”.
Na to ga vozač Porschea upita: “A zašto kupuješ 
tako skup auto?!” 

Nervozni taksist
Putnik na zadnjem sjedištu taksija bio prvi je 
put ugradu i razgledava zgrade. Svidi mu se 
neka crkva, pa potapše vozača po ramenu, kako 
bi ga upitao koliko je stara. Vozač zaurliče, iz-
gubi kontrolu nad autom, umalo udari autobus, 
uspaničen vrišti i dalje, popne se s autom na 
pločnik, jedva izbegne pješake i zaustavi auto 
tek centimetar ispred izloga! Na to će zbunjeni 
putnik: 
- Oprostite, nisam ni slutio da bi vas lagani do-
dir po ramenu mogao tako uplašiti. Što, u ovom 
gradu vas često pljačkaju?
Vozač:
- Ma kakve pljačke! Danas mi je prvi dan da 
radim kao taksist. Zadnjih 20 godina vozio sam 
mrtvački kombi! 

Fitness centri 
na farmama

D
ra
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Farmeri s nadom gledaju u budućnost

Porsche, Ferrari i Dacia
Damir Novak
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Danas svi i svugdje govore o ekologiji i 
zdravom životu. Dođeš na plac ekologija, u 
dućanu ekologija, kod šanka ekologija, samo 
ekologija i ekologija. Te ekološke plače na-
ravno niže, te ekološke cijene naravno više, 
te ekološki seks naravno rijeđe, te ekološke 
svađe u kući naravno češće. Sve se vrti oko 
ekologije, jao si ga tebi ako ne živiš ekološ-
ki, to jest pomodarski, jer u tom slučaju ti si 
mrtav čovjek, odnosno kandidat smrti, brze, 
neumoljive, učinkovite.     
 Zato treba paziti što jedeš, što i s kim 
piješ, kako i kada se oblačiš, kakve igračke 
kupuješ djeci, s kim tamaniš hladne gemište 
a s kim vruće vino i ljutu rakiju. Svakako 
treba pripaziti i na kotlovinu što je sprema 
onaj zafrkant Ivek, samozvani kuhar, nikad 
ne znaš dali je svinja od koje su napravljeni 
kotleti još jučer cvilila ili je crknula još prošle 
godine kad je harala svinjska kuga. Ukratko 
treba paziti na sve, biti budan dvadeset i šest 
sati na dan i živjeti strogo ekološki u skladu 
sa prirodom. Tako sam se i ja odlučio na sa-
modisciplinu, na ekološko-spartanski način 
života. Kao prvo odlučio sam prestati piti 
sumnjive bučkuriše po sumnjivim birtijama 
sa sumnjivim šank-prijateljima i još sumnji-
vijim konobarima koji su točili te sumnjive 
gemište (s vodom nisu štedjeli) u sumnjive 
zamusane čaše. Tvrdo sam odlučio piti i jesti 
samo ono što nam je majčica priroda dala, 
zdravo, ljekovito i hasnovito. Zamišljeno, 
učinjeno.     
 Sutradan osvanuo je divan ekološ-
ki dan, nedjelja, sedam je sati, ja ustajem i 
počnem bauljati po kući još mamuran od ju-
čerašnjeg bučkuriša što sam ga konzumirao 
u birtiji zaista zvučnog imena «Šljivica». U 
glavi mi je neravnomjerno bubnjalo stotinu 
bubnjeva i to me je učvrstilo u uvjerenju da 
od sada više ne pijem napamet, onako od oka 
nego strogo ekološki, zdravo. Samo kako? U 
trenu mi se ozarilo lice sjetivši se mojih bli-
žih i daljih susjeda i rođaka koji su mi već 
duže vrijeme punili glavu ekologijom, odno-
sno kako da zdravo jedem i pijem.
           U hipu odlučih da najprije posjetim, 
tu u susjedstvu tetu Jalžu, koja se sad ekološ-
ki odaziva na ime Elizabeta, nikako ne Jalža 
to je zastarjelo a i ne zvuči bog zna kako. 
Kao i obično prvo mi je održala propovijed 
na temu ekologije i na moje nezdravo opija-
nje, ali me je odmah nato ponudila vrućom 
kavom i čašicom, nikako štamperlinom ta 
to je zastarjelo, slavonske rakije. Slijedio je 
poučak o ekološkoj hasnovitosti te čarobne 
šljivke koju moraš redovito svakog jutra po-
piti dvije čašice. Ja sam to s veseljem učinio 
dapače traži sam repete. A poučak je glasio 

ovako: kava zamagli vid mikrobima, prva 
čašica ih ošamuti a druga ubije, čista eko-
logija. 
 - Tako ćeš dragi moj nečaće uvijek 
biti zdrav i čio - pametno je zborila moja teta 
Jalža, pardon Elizabeta. Tako veseo, zdrav i 
čio uputih se nekoliko kuća dalje gdje je sta-
novao moj stric, ne znam od kojeg koljena, 
inače se nismo posjećivali ali sad je prilika 
a i ekološki je. Stric se jako razveselio kad 
me prepoznao, poslije dugog objašnjavanja 
tko sam i što sam, kako mi se ne bi radovao 
ta imao je s kim ekološki piti. Prvo mi je po 
skrivečki, da ne vidi strina, natočio poveću 
čašicu rakije uz diskretan šapat na uho «čista 
loza, kad je trgneš gače će ti pasti na koljena, 
ali ne boj se to je čisto zdravlje. Od nje nečeš 
dobiti proljev» Imao je pravo, pravi barut. 
Kad evo ti strine koja mi se isto tako obra-
dovala, naravno poslije razjašnjavanja tko 
sam. 
 - Jula, Jula što čekaš? Posluži našeg  
rođaka pićem, ta nećemo valjda razgovara-
ti suha grla. Naravno strina ne znajući da 
smo mi već trgnuli po čašicu žestice, brže 
bolje natoči nam zdravu, ekološku zagorsku 
kapljicu, istina malo kiselu ali sve drugo za 
čistu peticu. Da ih ne uvrijedim popio sam sa 
novootkrivenim stricem nekoliko čaša stri-
ninog zavičajnog vina i poslije dugotrajnog 
opraštanja krenuh dalje na ekološko opušta-
nje.
        Sad već zagrijan šljivkom, lozom i Za-
gorskim srabljivcem, ali sve zdravo i ekološ-
ki, odlučih se da posjetim i svoje dvije susje-
dice Ikicu i Faniku. Istina nismo razgovarali 
ima već tri godine ali sad je ekološka prilika 
da izgladimo davni nesporazum. Meni u gla-
vi pčelice veselo zuje a susjedice su znane 
kao osobe meka srca i ekoloških nazora, i 
eto me kod njih.Čim je nestalo prve začu-
đenosti i prijekornih pogleda (onomad sam 
ih izvrijeđao na pasja kola, naravno u beste-
žinskom stanju) a poslije kraćeg objašnjava-
nja, započesmo vele zanimljivu, veleučenu 
raspravu, naravno o ekologiji uz ekološku 
pitvinu i manje zanimljivo jestvinu. Teta 
Ikica bila je rođena podno Velebita ili bliže 
vrhu, nije bitno, a teta Fanika podno Alpa, 
negdje oko Pohorja i svaka je imala, što je 
vrlo bitno, na zalihi čudesno zdrav, ekološki 
alkoholni napitak iz svoje domaje. Kao što 
je red i običaj tete su me nuđale pićem i pri 
tome isticale ljekovita svojstva svoga čude-
snog napitka. Teta Ikica isticala je ekološke 
čimbenike svoje travarice u kojoj je bilo če-
trnaest vrsta trave, koju je išibalo četrnaest 
Senjskih bura i okupalo solju iz našeg Ja-
drana plavog a svaka trava rasla je na dru-

goj nadmorskoj visini, od podnožja do vrha 
mitskog Velebita. Svaki dan trebaš popiti 
najmanje jednu čašicu te čudesne ekološke 
travarice i sljedećih četrnaest godina liječnik 
ti sigurno neće trebati. Za tu priliku imala je 
pripremljen i prigodni slogan «jedna čašica 
Velebitske travarice na dan tjera doktora iz 
kuće van». 
Ni teta Fanika nije zaostajala u hvaljenju i 
isticanju ekoloških svojstava svog isto tako 
čudesnog napitka zvučnog imena «Tavžent 
rož», što će reći tisuću ruža, razumije se eko-
loških. I sve te ružice rasle su od podnožja do 
vrha, isto tako mitskog Triglava i ako si pri-
slonio uho na flašu čuo si lahor toplog vjetra 
Fena što puše Pohorjem ako pak si zavirio 
malo dublje u čašu, na dnu si vidio čuveni 
hotel Habakuk gdje na terasi hotela jodlaju 
jodlari Slovenske državne jodlarske opere. 
Nazdravismo prvo Velebitskom travaricom 
zatim Triglavskom ružicom, i tako nekoli-
ko puta. Poslije svake travarice slavili smo 
vilu Velebitsku a poslije svake ružice jodlali 
smo glasnije od prvaka Ljubljanske jodlar-
ske opere. Nakon nekoliko budnica ala Vila 
Velebita i urnebesnog jodlanja došao je čas 
rastanka od mojih novo-starih prijateljica i 
kao što se pristoji popili smo po još jednu 
putnu, tužno zajodlali te ja krenuh na svo-
jim nesigurnim nogama, staklasta pogleda 
i zamućene svijesti, prema svojoj kući. Sad 
više nisam jodlao, sad sam posrtao, hvatao 
za zrak i podupirao se sad o električni stup, 
sad o zeleno, ekološko stablo drvoreda, malo 
sam kaputom glancao usputne fasade ali, na-
predovao sam.
- Zar te nije stid, tako rano a već si pijan - s 
druge strane ulice grdila me nekakva pobož-
na baka. Očito nije ništa znala o ekologiji 
niti o ljekovitosti šljivki, travarica, ružica i 
sličnim eteričnim travama zaborava.
- Kako rano, već je devet sati - zabrundah 
sebi u bradu i nastavim se spoticati niz uli-
cu gdje nije bilo ljudi, bar ih ja nisam vidio. 
Negdje na polovici ulice nalazio se mali, 
ubavi parkić, moj spas. U dnu parkića rastao 
je jasmin, okićen raskošnim, miomirisnim 
cvjetovima, i što je meni bilo najbitnije stva-
rao je divnu, debelu hladovinu. To je bila od-
brana od sunca koje me je nimalo ekološki 
umorilo i oborilo s nogu, te ja sav sretan le-
gnem u sjenu jasmina, razumije se i jasmin i 
hladovina bili su ekološki. Čim sam se ispru-
žio odmah sam utonuo u dubok ekološki san, 
lice mi se ozarilo blaženim smiješkom. Bio 
sam sretan, kako i ne bi, ta bio sam zdravo-
ekološki pijan!
                              Pavao Ružman - Pavel 

ZDRAVO-EKOLOŠKI
HUMORESKA



Kao i svi vodeći svjetski mediji, i Pikač preno-
si dio dokumenata koje je objavio WikiLeaks. 
Naravno, mi smo izabrali one koji se tiču nas 
Međimuraca. U nastavku pročitajte prepisku 
razgovora šefa SDP-a Zorana Milanovića sa su-
radnicima, vođenog početkom prosinca. Tema 
je bila: kadroviranje. 
Milanović: Čujem da se ovi preko Drave nešto 
bune oko broja ljudi u izvršnoj vlasti... Dajte 
mi Perhoča na telefon. Ivane, bok Zoki ovdje. 
Kako koji Zoki? Pa Milanović... 
Perhoč: Joj, oprosti, nisam ti prepoznao glas. 
Dugo se nismo čuli. 
Milanović: Dobro, pusti sad to. Nego, što to ču-
jem o kadroviranju...
Perhoč: Pa nije to ništa, Ivkoviću je istekao 
mandat i sad moramo izabrati novoga...
Milanović: Kakav Ivković, o čemu govoriš?
Perhoč: Pa o novom direktoru Međimurje pli-
na... 
Milanović. Ma puštaj sad plin! Pitam te za ka-
drove u izvršnoj vlasti. Čitam u novinama da 
vlada neko nezadovoljstvo... Kao, nemate mi-
nistra...
Perhoč: Ma ništa strašno! To se samo neki 
malo bune, ono, kao napredni smo u svemu, a 
ne žele nas u Vladi. Kažu da nećeš Dragicu za 
ministricu poljoprivrede. Ja oduvijek govorim 
da popuštati neću, ako nema mjesta u Vladi za 
Međimurca, neka tako bude, nisam konfliktan 

čovjek, ja...
Milanović: Slušaj Ivice, imamo jedno slobodno 
ministarsko mjesto. Daj mi neko ime...
Perhoč: Ime?
Milanović: Da, ime.... Ime onoga koga predla-
žeš za ministra. 
Perhoč: Hm... hm... hm... Pa, eto, Biševac...
Milanović: Tko? 
Perhoč: Biševac...
Milanović: Nikad čuo. Daj dalje...
Perhoč: Hm... hm... Koraj?
Milanović: Tko? Kakav sad Koraj?
Perhoč: Uspješan naš poduzetnik...
Milanović: Daj dalje... Imaš neko zvučno ime? 
Da i u Slavoniji znaju za njega...
Perhoč: Darinka...
Milanović: Ova iz reklame za mobitele?
Perhoč: Ne, Darinka Tompoš, naša cijenjena žu-
panijska vijećnica...
Milanović: Daj Ivice, nemam vremena. Zove 
me već Ratko sa svojom listom. Daj ime, pa da 
to riješimo... 
Perhoč: Čuj Zorane, ne mogu ti sad ovako iz 
rukava, moram se konzultirati s mojima u župa-
nijskoj organizaciji. Ti samo rezerviraj to mje-
sto, a ja te nazovem sutra. 

Bilješka WikiLeaksa: Nemamo zabilježeno 
da je Perhoč idući, a ni koji drugi dan, na-
zvao Milanovića vezano za ministarsko mje-
sto. (b) 
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Otkrivamo zašto je 
Međimurje ostalo 

bez ministra

WiliLeaks
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Vrhunac pijanstva mladenca na 
svadbi je kad u ponoć dođe torta, a 
on zbunjeno pita: Kome je rođen-
dan?

*******
Chuck Norris je s Jadrankom pričao 
na engleskom. 

Chucku Norrisu je progledalo slije-
po crijevo. 

Chuck Norris je rekao Lari da nema 
izbora. 

********
- Gospodine, pali ste na testu za 
vozački, imate 27 grešaka.
- Pa kako?
- Na sva ste pitanja zaokružili od-
gvoor B.
- Pa ja i polažem za B! 

********
Chuck Norris je objesio sliku na 
zvučni zid.

********
Chuck Norris je ubo iglu.

********
Zašto plavuša vuče knjige po ulici? 
Zaposlila se kao knjigovođa. Vodi 
knjige.

********
Djed prepričava “lovačke priče” še-
stogodišnjem unuku o tome kako su 
ga u Drugom svjetskom ratu napali 

vukovi u Gorskom kotaru.
- Snijeg dubok dva metra, probija-
mo se mi, ostali smo bez hrane, svi 
gladni. Odjednom, pred nama se 

stvori 10 gladnih vukova...
- Djede, kad si mi prošle godine 
pričao tu priču, bilo je samo pet 

vukova.
- Dijete moje, tad si bio premlad da 

saznaš pravu istinu...

********
- Dragi što si mi kupio za godišnjicu 

braka?
- Pogledaj kroz prozor. Vidiš onaj 

crveni Ferrari?
- Vauuu, vidim...

- E, kupio sam ti lak za nokte točno 
takve boje.



Nega penez na banki
 Rekev mi je Ivo snočka da več ne-
mamo penez na banki. Nika. Bor ne tak dugo 
dok i nam jadranka f kuverti regresa ne do-
nese.Vrag je pak se zakortav pa je rekev da 
naj bom tiho jer je prodav kuruzu z svoje 
mekote i kaj pa da naj niti rodila. Sam zela 
onih 5 hiljadi evrov skritih pod ortopedskaj 
uloškaj i dela na banko. De držim peneze za 
raku to nebom vrogo povedala.
 Pitala sam Ivija jeli pemo f Čakovec 
nega već smese. Veli on naj sam bom stiha i 
vu lavoru vročo vodo donesem ka si natiske 
razmoči i nofte na polcaj zreže. I ve se on tu 
neka licka a niti nikši svetek ne dohoja. Se 
mi to smrdi jer je počev dišeti i kopati se i f 
sredo ne sam soboto. Idem pitam Kato či je 
de kaj zazvedila.
 Lefko Kati. Ona po pokojnomo av-
strijsko penzijo ima. Dok je najvekša gužva f 
dučano onda si ona dvajsti deki čajne salame 
kupi i onu velku mesnatu kajjaznamkakseto 
veli ono montradelo kaj su nekši zeleni vrogi 
nutri. Meni to zgledi kak da mišji dreki bili. 
Kak da ona se to poje. Brus. Močkaj hiti. Le-
fko joj kraj tuliki ojri pa vandra okoli. Zoto i 
se zno. Jo pa sirota Iviju žgonce kuhat čižme 
kefat vrogostoromo dok ga jempot ne zatu-
čem z sekirom ili znečim.

Cinklona nad Baltikom
 I ka ve moremo da nemamo zimske 
gume na Ladi i rekev Ivo da z traktorom f 
soboto tre f Kafland iti. A či sneg podne onda 
bom pok jo na desnomo kotočo balanserala 
jer niti tote na traktoro so ne čuda bolšeše. 
Velim jo ka onda odma i jeno 65 kil cementa 
kupili kaj nam bo treba ka zakrpamo on vo-
gel od drvarnice šteri je mali Katin Danjel s 
kombajnom odnesev ali veli Ivo kaj da tre 
malo več kil onda kupiti ak očem ka bo ce-
ment na drugomo kotočo balansa delav. Bor 
dvajsti kil več veli. Najebav bo denes

 Išla sam pitat Kato ka so rekli na 
radijumu rom sam ne čula eli bu zutra kaj 
curelo.Veli Kata da dežđ garant nebode jer 
je ona cinklona tijam nad Baltikom a kaj ona 
piz.i zno de je Baltik i još veli da snega ima 
na Alpaj i da je to bliže pa bi i tu snega moglo 
biti. Rekla sam Iviju Kata se dela pametna 
ali ti idi sejeno frezo i čekičara nutri pospra-
vi. Došav je Katin mali Danjel i donesev je 
hruške i sam se dimo nedov pa sam mu rekla 
ka mi se tu stolno motaš podnogami a veli 
moj Ivo na to. Ka očeš tebi se nišči ne mo-
tav podnogami od da je Tito hmrv. Sam rekla 

Kati naj mi več toga Danjela pošilati navek 
nekša svoja zotoga vum zide a Ivo bo za ovo 
fasovav.

 Veli Kata da je došav mali Danjel z 
škole i da je tam dobiv cukora. Mislim si jo 
potli kak ve to da su cukore počeli tam de-
liti ka ve to najempot dobro za zobe i za on 
katrijes i zaka bi on to ve dobiv a hmoji je 
tak goršega gjusa sam ne vidla. I sam jenoga 
cukora pitam.Veli Kata sam jenoga i to zato 
ka je bloka potrav. Došla Kata pitat či pemo 
f soboto s penzioneraj f toplice. Jezoškristo-
šimarija pa mela sam jenoga bekinija i toga 
mi je loni Ivo na strašilo navesiv ka škvorci 
naj se črešje raznosili. Rekev vrog da dok to 
peheče rastira škvorce s tri grunte. Veli Kata 
nikajsetinaj i rasparaj dvo mantline pa neka 
složi to ti bode zdržalo jer je voda ne slona. 
Neje a sam ona se je kuliko put nutri poscola 
a pri jeni hiži slone klobose delaju. Ne znam 
opče či bi išla

 Rekla sam Iviju da zasnožim do ruže 
vjetrova onda se lepo sednemo skup pa bom 
ga čohala po hrptu. Eli je onda on čuv negdi 
da igra Dinamo. I ve boš vrog pok to gledav 
a zaspiš predi nek Dinamo gola zabije. Veli 
Ivo da to zoto jer Dinamo nigdar gola ne za-
bije a kaj ja ve tu znam em se ne razmim vu 
to kaj drkaju sem to po gmojni em nika ne 
vidim da to rom tak zdolka moraju posnime-
te. Mortik vrog predi zadremle pa bo ruža 
vjetrova.

Nešči po žlebaj plazi
 Velim jo Iviju odvečer ka bo fletno 
vuni s živinom gotof ve bo predi kmica i 
ka bomo gledali ružu vjetrova. To me Kata 
navlekla vrogjoj..i. Eli lepo je to rom sam 
rekla Iviju da smo i mi 
kak ruža vjetrova dok 
si skup pred televizi-
jum sednemo. Jo sam 
kak ruža on pa je pun 
vjetrova. On pa veli ka 
pa tuliko češjaka devleš 
v rom se kaj skuhaš 
išče sam fali ka ga f 
šrtuklaj najdem. Rom 
ne znam či bi išle zutra 
na sejem. Veli Kata da 
je bila na trajni pa su ju 
balavice pre dugo pod 
haubom držale navod-
no ji je i obrve pokuri-
lo. Sam rekla Kata kaj 

unda ti sam hodi z menom Što pa te pozna? 
Veli Kata kakše je sreče da bu se pre prvi 
tezgi z nekšom rodbinom zišla a rom se naj 
štela ziti s rodbinom od pokojnoga jer em im 
je dužna išče nekše nemačke marke em ne 
moraju videti da hudo zgledi. Je a ka bum ve 
z žjom ka pa se dela fina pa si te gadarije na 
glovo meče. Jo zotim nemam brige.

 Toti moj Ivo vrogagdov tak trdo spi 
ka da mu s topom gruneš pod vuhom nikaj ne 
bi čuv.  Velim to zoto ka je ovo noč se vuni 
nekšibog dogođav i čula sam kak koli tretje 
vure nešči po žlebaj plazi. Nika. Zemem ja 
cepanicu i bateriju i idem vum. Jesoškristo-
šimarija tri su plazili po žlebaj kak daj bili 
oni ka Katin mali Danjel ima na crtanaj oni 
Sprajdemeni. I znečim namazani jer sam ih 
tak črne ne vu kmici vidla. I kaj. Ivo se stone 
pita de su žlebi. Je ve čekaj dežđa j...m te 
gluhoga.

 Rekev Ivo treba odvezati pesa i ve 
naj se jo priguvlem. Ka pa ga zvežeš pod 
kuržjokom ki vero ga imamo tu i lajati je po-
zobiv. Veli Ivo da mu Kata rekla da bojo po 
seli hodali nekši fiškali za prava životinji. No 
kaj još nebodem čula.I da Ivo več nesme zle-
mati pesa niti mo petarde pod noge hitati jer 
bi ga nešče mogev prijaviti. Baš me zanima 
jeli bo ga Kata prva prijavila. Nek ga prijovi 
makar je štakoraš pesa rada imam.Ivija malo 
meje. Ne znam ki je vrog zlezev vutoga ma-
loga Katinoga Danjela po cele dneve nekše-
gaboga nanojži ruži.Veli Ivo ka se ti hurma 
razmiš so dečeco kupili pojačalo. Za kaj itak 
pojačalo. Veli Ivo da Danjel tuče po bobjaj i 
da bode išav na nekšo kak evrovizijo de bo 
pokozav kak se to svira metal. 
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MUKE PO MARI BAJZEKOVI

Ivek i jo kak ruža vjetrova
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Kak jorcu moreš mužiko z metala zvleči. Ve-
lim Iviju viš ti hrmok se toga naj predi zmi-
sliv pa ga železovja na dvoru kulko očeš do 
ve smo i nekše ojre mogli zaraditi.
Dečki pred zadrugom
 Kričala mi je Kata on den prek vrčoka 
da nemrem biti drugo nek hurma jer nit sam 
sveta vidla nit pa da spola f hotelu. Kak da 
ona je. A jo sam jempot dok smo f Zogreb išli 
ka mi na glovi ceteja naproviju mimo Eksplo-
nade išla. Išče se onda i of nesrečni Ivo dere 
da sam praf hurma jer se ne veli Eksplonada 
nego Eksplanada. A jo sam na cete išla? Fala 
bogo pa so mi nalazi v redu.Ne znam kakši bi 
bili Ivijovi.
 Najbole bo veli Ivo da več ne hodam 
s Katom k meši.  Ona je dovica veli nemaš 
se ti kaj ž jom pred oltarom našetuvati, sed-
ni se med zodje rede kak poštena žena. Sam 
rekla vrogstorismrdljivi a naj ti jemput z me-
nom išav mortik naj si f seli mislili da sam i jo 
dovica. Rekev je da su dečki pred zadrugom 
meli kaj za skomenterati dok sam na Cvetni-
co v novomo kostimo prešla. Ka pa opče ima 
zadruga f nedelo delati što je to videv je to 
pošteno.
 Pita Kata či jo pikam goblene veli da 
ona pika i da ih tuliko ima ka bu jeno por vu 
vatrogasni dom obesila. Kak piz.i pika velim 
Iviju či sam bole čoravu tecu ne vidla. Pak 
je tu nekaj za bregom. Eli si je pok za ovu 
avstrijsko penzijo kupila bolše očolje. Nika. 
Velim Iviju či ona donese goblene vu vatro-
gasni dom pikali bum celo odvečer i ti i jo. 
Sam kaj jenoga več donesemo. On veli da bi 
pikav hadezejovoga znaka tu ga nega čuda 
posla. Rekla sam mu samsetizaj.bovli pikav 
boš američko zastavo.
F toto novo evropsko junijo
 Velim jo tomo muhlavomo Ivijo naj 
žarulju nad picekaj zameni ali me ne posluh-
ne. Doj..av je nekše okološke to navodno 
meje struje troši i nesi čorav či vu to dugo 
glediš ali ka morem da so mi piceki ne nafče-
ni.Veli Ivo tihobodi babastora takše žarulje je 
i župnik nabaviv i napiz.iv pred cirkvo jer je 
navodno cirkva zaštičena od tote ve pok nove 
države evropske junije i mora svetiti po noči i 
po megli. Meni se to nikaj ne vidi i Kata rom 
tak veli. Sam či bojo jeni piceki vekši zišli 
bormeš bo of gad stori na lentivi dvo tjedne 
živev.
 Pita mene Kata kuliko pot na tjeden 
si ja operem losi. Ka pa te to brige. Išče ka bo 
povedala po seli da imam vuši ili taknekaj. Jer 
ona hoda na trajno a kaj se mene dotikuvle 
tam je jeno vranino gjezdo pre vrbi na kraju 
grunta i meni to čuda lepše zgledi. A toti mali  
atin Danjel pa vek šmrklivi ne znaš je li mu 
se to cedi s nosa eli su mu to hozlintregeri. I 
onda bu ona mene neka spituvala.Veli Ivo ka 
pa opče hurmu poslušaš. No bor jempot i Ivo 
neka spametno veli.
 Pita Kata predi još ti ga ne Ivija doma. 

Ne. Bo se dojeb.v do polneva.Veli Kata znom 
de ti je. Pred zadrugom v Domašinco Karlo-
vačko pije. Vrogstori i ve se takši na Svećnico 
v radničkomo kombinezono kože pred selom 
garant mu se na čižmaj i kup gnoja drži. Da ja 
navek moram drftati na svetek jeli me ne bo 
de osramotiv. Ve dok dojde dimo bom mu zu-
bače na hrptu ftrgla. Pemo f sredo po nove.
 Pita mene Kata jeli smo Ivo i jo za 
toto novo državo evropsko junijo. Pita ka 
bomo zakružili na renferentomo. Jo sam re-
kla kasemene dotikuvle tuliko pot so me selili 
z države f državu a niti su me kaj pitali niti su 
mi kaj obečali a ve padame pitaju ve pamise 
j.be. Ivo pa nema kaj drugač reči. Pita Kata 
no dobro onda kaj bute ne zakružili. Pa ka 

ve tebe briga ka bom jo na lističo zakružila a 
more biti kak tota hurma niti praf čitati ne zna 
da bu čistam nekaj deseto zakružila pa bumo 
išče radi je si skup fasovali. To ti je jo stroh.
 Ve da rom polne zvoni ve mene ova 
Kata gjete prek plota za nekše flonce. Pa nika 
jo ne čujem od te Zdravemarije da je župnik 
dobiv nekšo donaciju z Nemačke i mom je 
kupiv zvona na lektriko.Veli kaktiga za one 
gluhe da su bokci ne čuli dok je zvonar štri-
ka nateguvav da se ovi ve tijam vu Varaždin 
čujejo. Pa ka to mene brige moreju se čuti i 
tijam do Nemačke i do onoga vroga šteri ih je 
sem poslav ka ja ve niti Katu ne čujem štera 
je polek a rožđi kak parobrod i ka ve ak bum 
joj krive flance dala bu pok piz.arija.
 Došla Kata pitat još f pondelek kak-
šega bomo anranžmana ovo leto na grobje ne-
sli. Pa ka to tre ponorevati. Ona ga nese tjeden 
dni predi i unda joj mraz podne pa dok si na 
Sesvece dojdu glet unda ji je pofureni. Tak joj 
tre kapa se kur.i zotom avstrijskom penzijom 
pa naruči tak veliko cvetje kaj i spomenika 
prekrije sam joj rekla si to predi morala misli-
ti pa vekšega spomenika naprajti. I kaj vrogo 
sako leto tuliko gerberi nutri namače što je de 
to videv. Veli moj Ivo da su gerberi najfaleši 
pa se onda lefko dela spametna.
 Rekla Kata da ve dok je dovica more 
početi s penzioneraj Kjeleni hodati. Sam joj 
rekla sam ti hodi šteri pa bi tebe štev. Kaj pa 
meni fali veli Kata a daj se da f špigel pogle-
dala unda bi ji bole jasno bilo.Veli moj Ivo 
pak je Kata rom ne tak grda ženska a i avstrij-
sko penzijo ima.Sam boj stiha dedsmrdljivi i 
ti či ti paše moreš tam na obed hodati. Je kaje. 

Penzija ti sima deši. Kata niti ne tulko.A da ne 
zna niti pretepenoga graha bez fručki skuha-
ti.
 Kuliko ga ve to izbori na leto. Pred 
dvo meseca dok je on Mladen neznamkakse 
piše ponorevav na opčini unda smo isto mo-
rali hodati tam zakroživat koga biramo.Ka 
to mene brige. I ka me brige što bo ve tam 
f Zogreb hodav sedet voto zabornicu. Kaj jo 
imam od toga to kaj je moj Ivo saki den ste-
kli f pol osmi vuri da televizijuma nažge. Jo 
si lepo radijuma posljušam tam ga ne tuliko 
toga kaj te zaj.bovali za koga tre glasati. Jo si 
to pesme za srce i dušo pustim pa Kata dojde 
na kovo. Ka me brige za polintiko.

Što to na farof hodi?
 Pita Kata on den jeli smo 
več počeli kuriti nutri. Ka pa 
jo ve to brige. Znam je pok ne 
uspela na vreme videti kuliko 
drf smo dopelali. Ona si je zo-
tom avstrijskom penzijom plina 
spelala ali jo režem desno roko 
da ga je nigdor ne nažgala. Da 
niti ne zna kak se vužge a unda 
dok bo se štela naprajti pametna 
unda bo se spodušila. A ona si 
svoja drva kre ogroje tak naloži 

našrek ka ji se za por dni pok se vruhne. Unda 
kaktiga ima čuda posla ka to nazoj složi a 
prafzapraf nalukuvle što na farof hodi. Došav 
moj Ivo dimo on den, dovlekev devet kilna-
to ščuko. pa ka si ti ne normalen, mu velim, 
ščopi na nojži, puška na nojži, nigdi dozvole. 
Bograč je je sako malo, fiš je je, ve mi išče 
treba ka bo mi milicija med loncaj racije de-
lala. Sam si nekak mislila ka to Kati f škriju 
ftekenem, ali da je ta hurma, dok sam ji pove-
dala da imam neka zojo, tak doletela, ka se ji 
je papuč vu rešetkaj na verandi zaglaviv i pok 
jo pelaj f Dom zdravlja ka ji toga pvc kuka 
nazoj namestijo. I kak danaj jo ve živim, či ga 
od devet jih koli mene, deset hermokof. 
Veli mi moj Ivo malo pred novi leti, ve pazi 
koga boš nutri puščala f hižu, hodaju pobirat. 
Hodaju za Devede, nogometoši i za zvonira-
jo.Veli zvonora pusti nutri jer nigdor ne znaš 
či bo nas ovo leto božek k sebi pozvav, pa ka 
se nav rom sam nešterni traktor čuv polek dok 
bo sprevod, a na ove ostale pa napuci pesa. 
Reko, ded smrdlivi, za sebe niti ne znam, ali 
nekak mi se to čistam sumnjivo vidi da bu 
tebe dragi božek gori pozivav, kak da je jemu 
ne dosti takši hermoki ka niti dobar dan praf 
reči ne znaju i vu žepaj furt pivske flaše ima-
ju zatekjene. A či pok mleko stoviš ka skepi 
pa se kuhja vužge, mortik bo nas ova nevolna 
Kata z kontaj polevala prek plota. Ha? I išče 
je pozobiv da zvonor igra levoga beka v na-
šemo enkajo i da je strelac četrte županijske 
lige, pa ve ka bi jenoga takšega sportoša naš 
Riki raščehnuv pa bo mi se išče Olempijske 
odbornik tu nasrav.
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MIROVINSKA 
REFORMA 

Sve polako ide k tome da će ljudi mo-
rati dulje raditi, pa u mirovinu neće 
sa 60 i 65 godina, nego čak sa 70, a 
možda i 80. Kakve će sve to poslje-
dice imati, pročitajte u vijestima iz 
budućnosti. 

Zagreb, 13. siječnja 2024.: Ante H., 76-
godišnji pilot Croatia airlinesa, na posao je 
došao bez naočala koje je zaboravio kod 
kuće (dioptrija 9+, 7+), pa je promašio pistu 
na aerodromu. Prinudno je pola sata kasnije 
sletio na autoput pokraj Ljubljane, pri čemu 
je oštetio 16 putničkih automobila, četiri ka-
miona i jedan autobus. Samo zahvaljujući 
njegovom dugogodišnjem iskustvu u ovom 
poslu, nema poginulih. Nakon nesreće, pilot 
je objasnio kako se moglo dogoditi da zabo-
ravi uzeti naočale. 
- Zaboravio sam večer prije popiti Antiskle-
rin - kazao je pilot. 

Zagreb, 26. ožujka 2024.: Obavijest HZ-
ZO-a: Svi koji u ovoj tekućoj godini pune 
73 godine i imaju više od 50 godina radnog 
staža, dobijaju subvencije za kupovinu no-
vih invalidskih kolica. Na subvenciju prven-
stveno pravo imaju svi oni koji invalidska 
kolica koriste na radnom mjestu. 

Čakovec, 14. svibnja 2026.: Jučer posli-
jepodne netko je opljačkao poslovnicu Pri-
vredne banke. Prema prvim informacijama, 
riječ je o 78-godišnjaku koji je u invalidskim 
kolicima upao u banku i od službenica za-
tražio novac. Mlađa službenica (67-godišnja 

M.P.) nije se uplašila, već je 
odmah alarmirala policiju. 
Na mjesto događaja dovezli 
su se 72-godišnji policajac 
i godinu dana mlađi kolega, 
koji je vozio službeno vozilo 
i nespretno parkirao u obli-
žnju fontanu. Bezobrazni lo-
pov je bez plijena zbrisao u 
invalidskim kolicima! 

Varaždin, 15. kolovoza 
2026.: 80-godišnji pekar 
Ivo L. greškom je zamijenio 
gips sa brašnom. Do greške je došlo kad mu 
je 75-godišnji dostavljač dostavio vrećice s 
gipsom umjesto s brašnom. Ivo nije mije-
njao naočale već desetak godina, iako mu je 
u međuvremenu dioptrija lijevog oka s + 2 
povećana na +13. 

Prelog, 13. rujna 2027.: Pri obnavljanju 
fasade teško je ozlijeđen radnik iz Preloga. 
Zbog nedostatka radnog iskustva pao je s 
građevinske skele na 79-godišnjeg šefa gra-
dilišta, koji je tražio svoju zaštitnu kacigu za-
metnutu za vrijeme užine. Oba su prevezena 
u bolnicu u Prelogu. - Išao sam po jogurt, 
jer znate, nemam zube pa ne mogu jesti sen-
dvič, pa sam negdje ostavio kacigu. Tražio 
sam je pola sata, kad je nešto palo na mene 
- ispričao je novinarima šef gradilišta. Iduće 
godine, nada se, ide u zasluženu mirovinu. 
Prije toga mora sagraditi još četiri zgrade. 

Vinkovci, 14. ožujka 2028.: 78-godišnjem 

kirurgu Borisu M. jučer se dogodio nemio 
događaj. Tijekom operacije trbušne šupljine 
pacijentice ispala mu je zubna proteza, što 
je primijetio tek dva sata kasnije na gablecu. 
Kirurg je pacijentici M.D. zaprijetio tužbom 
ako mu ne podmiri troškove za novu prote-
zu.

Čakovec, 17. studenog 2028.: Učitelji-
ca I.G. (80) već se tri dana nije pojavila na 
poslu, a ni u obitelji ne znaju gdje je, pa je 
policija pokrenula potragu. Pronađena je u 
Perivoju Zrinskih kako hrani golubove.
- Nisam više mogla izdržati taj mobbing. 
Kolege me zezaju jer stalno odlazim u krive 
učionice, a učenici mi se smiju jer zaborav-
ljam gradivo. Moram svaki dan učiti po dva 
sata da bih znala što im predavati - ispričala 
je policiji. Dogovoreno je da I.G. ode u in-
validsku mirovinu, a na njezino mjesto dola-
zi 67-godišnja učiteljica koja već 44 godine 
radi po zamjenama. (b)

Ivan Haramija - Hans

78-godišnja Mara B. uči za prekvalifikaciju

STARAČKA ZABORAVNOST
Dođe svećenik u kućni blagoslov osamde-
setogodišnjacima, Peri i njegovoj ženi. Pero 
ga pozove da malo sjednu.
Sjeli oni u kuhinju, a Pero kaže ženi:
- Ljubavi, hajde nam skuhaj kavicu. 
Ona skuha kavicu.
Nakon pola sata kaže Pero: - Srećo, hajde 
nam donesi po rakijicu. 
Ona donese rakijicu.
Prođe malo, a Pero će:
- Srce, hajde nam nareži malo kobasice.
Ona nareže. 
Velečasni, čudeći se, kaže Peri:
- Svaka čast! Nakon 58 godina braka ti 
svoju ženu još uvijek oslovljavaš s ljubavi, 
srećo, srce... To je za svaku pohvalu.
- Ah, velečasni. Nije to tak’ velika ljubav, 
nego sam pozabil kak’ mi se žena zove.
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Kak je to reč nešće zmislil dobro
V sako rečenico bi jo stisnol drobno.
Ratar moreš biti v saki stranki,
Živel z Marom ili pri velki Stanki
Ako te čitajo z leva na desno RATAR
Z desna na levo, pok si RATAR.
Nesi kak stočar, šteri se bori sakojočkimi voli
Što mu je kriv, kaje malo sedel v školi.
Neti ti puno škole nemaš
Čeki dojdo, nej se delati da dremaš.
Seljak-ratar, moreš sigdi biti
Drugo je pitanje, s čem se pokriti.
Sejaš koruzo, ne rasteju banane,
Baviš se sem i svačim, kajti pamet stane.
Moraš znati dobro i Marinu naturu, 
Kak na večer odigrati zadnjo turu.
Peneze ne znaš štompat nikak,
Ali deco moraš meti sikak
Skorom so gospoda, so na selu zrosla,
Dobro znaš da so travo ne posla.
Kaj ti more pomoći PDV?
Ti si na svom gruntu DVD!
Pod hitno se na ekonomski zapiši,
Z tristo kuna penzije polefko diši.
Pod zodnje, daj si spomenika naprajti,
Kaj bodo meli kam mrtvo telo posprajti.
Puno toga si dej napisati gori,
Kaj bodo si čitali, šteri stonejo doli.
Tu počiva NIŠKO-NEŠKO
Šteri je živel joko teško.
Ve je svega života sit
Pišite ga, si skup vrit!

Franjo Žeželj Mustak

2025. Na novoj mrtvačnici, koju je prije 
dva mjeseca otvorio gradonačelnik Dragutin 
Glavina. netko je u noći ukrao žlijebove. Kao 
za inat, baš je te noći padala kiša, pa je nastala 
prava poplava. Sva sreća što već tri godine 
u Prelogu nitko nije umro, pa je kapura bila 
prazna. 

   2030. Gradonačelnik Dragutin Glavina 
potpisao je s gradonačelnikom Letenya 
ugovor iz predpristupnog programa Azijskoj 
uniji (AU). Otkako je 2026. godine Europska 
unija raspuštena zbog velike gospodarske 
krize u Njemačkoj, kojoj Grčka više nije 
htjela davati velike pozajmice, počeo je 
procvat AU-a, na čelu s Kinom. Novi AU 
projekt “Biciklima do Hangzhoa” vrijedan 
je 130.000 kineskih juana, a cilj je urediti 
biciklističke staze od Letenya, preko Preloga 
do kineskog grada Hangzhoa, te na putu do 
tamo upoznati stanovnike s gastronomskim 
specijalitetima Međimurja i Mađarske. 

   2037. Premijerka Mirela Holy posjetila 

je Međimurje. Otkako se 2033. godine 
otcijepilo od Hrvatske i osmostalilo, 
Međimurje doživljava pravi procvat. Svih 
130.000 iseljenih Međimuraca vratilo se 
kućama. Premijerka je otvorila tvornicu 
bicikala u novoj preloškoj gospodarskoj zoni 
u Maloj Subotici.

   2044. U susjednu Hrvatsku vratio se 
iznenada 103-godišnji I.S., koji je 30 godina 
proveo u Kostariki. Kad je 2014. oslobođen 
svih optužbi, ostao je bez posla, pa se 
prijavio u RTL-ov show “Survivor”, zajedno 
s poznatim osobama iz javnog života. Mediji 
su pratili kako je od prve zapalio vatru, 
kako je nekim čudom natjerao poglavice 
suprotstavljenih plemena da dio hrane daju 
njemu te kako je iznenada otišao kad je bio 
na vrhuncu. Jednostavno je, na dan večernjog 
plemenskog zasjedanja, ustao i rekao da - ide. 
I otišao je u džunglu. Pokušao se, doduše, za 
dva tjedna vratiti, ali nova poglavica Stephany 
Hohnjec uspjela je spriječiti puč. (b)

PIKAČOVE VIJESTI IZ 
BUDUĆNOSTI

RATAR

Kako možemo očekivati da nam 
djeca budu normalna? Tarzan trči 
gol, Pepeljuga dolazi kući u ponoć, 
Pinokio stalno laže, Aladdin je kralj 
lopova, Batman vozi 300 na sat, 
Uspavana ljepotica spava po cijeli 
dan, a Snjegulica živi sa sedam 
muškaraca!

********
Ako želite izaći na neko jako skupo 

mjesto, odite na benzinsku

********
Razvoda je toliko da će se kumo-
vi na vjenčanjima odsad nazivati 

zaštićeni svjedoci.

********
Dođe žena na pijac i gleda

povrće.
Uf, nešto vam je skupo bako...

 Nije skupo kćeri, nego si se ti loše 
udala.

Kratki
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Opel Manta, malo lupnuta 
Fiat Punto, može pametna zamjena 
Fiat 127, polimaren 
Renault 4, zbog hitnosti hitno 
Renault 5, limarija k’o curica 
Mitsubishi Colt, 2200 eura s cjenkanjem, 
2000 eura bez cjenjkanja 
Golf, 88. g, Švabo 
Kadett, 87. g, trulkast 
Citroen AX, 89. g., besprijekoran, mislio 
sam ga čak ostaviti sebi 
Kurblu za pezeja i četri ćelave zimske gume 
Pezo 504 dizel, 79. god, idealan, sjedi-vozi 

Fiat 126 P, cijena realna 
Mercedes 200D, mijenjam za 6000 eura
Mici busi 
VW buba, 59. god, kao nova 
Renault 4, stari tip, vrata, opruge i ostale sit-
narije 
Opel Rekord, mrtvački 
Lada Njiva, 84. g.

AUTO 
OGLASNIK 

Noć je nakon izgubljene utakmice 
bila duga i bolna za izbornika 

Slavena Bilića. Kad je napokon 
zaspao, stalno se okretao u snu. 

Ujutro pita ga Asanović:
- Kako si spava?

A Bilić kaže:
- Loše sam spava, bia mi je loš 

Pokrivač! 

***************
- Ivice, što ti radi tata?

- Glumi u porno filmovima!
- Zašto lažeš?

- Zato jer me sram priznati da igra 
u Dinamu! 

**************
- Sine, zašto želiš postati 

nogometni sudac?
- Zato jer mi se fućka za nogomet!

**************
Na satu hrvatskoga učiteljica pita 

Ivicu:
- Ivice, reci mi što povezuje 

Krležu, Šenou, Gavrana i 
Kušana?

- Hm... Jesu li možda svi igrali za 
reprezentaciju? 

***************
Zašto se na stadionima više ne 

rade valovi?
Jer su se dvije plavuše utopile. 

Fučka mu se 
za nogomet

“Ne bi me bilo briga sve i da iz-
gubimo svaku utakmicu, samo 
da dobijemo prvenstvo.” 
“Želio bih igrati u talijanskoj ligi, 
na primjer u Barceloni.” 
“Mi ne igramo da bismo zabili 
gol, nego da bismo pobijedili.” 
“Ne postoji ništa između - ili si 
dobar, ili si loš. Mi smo bili neg-
dje između.” 

IZJAVA ŽUPANA
PERHOČA 

“Ja ne volim zabijati, nego razi-
gravati.”

Ivan Haramija - Hans

Dragutin Kovačević

IZJAVE 
NOGOMETAŠA 
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4. OSKARfest Yuri Kosobukin (Ukrajina)

Oskar B - Zoran Tovirac Toco (Srbija)

Na izložbi u Društvenom domu u Osoru sudjelovalo je 97 autora iz 
trideset zemalja sa 186 karikatura. U ljetnoj sezoni 2011. izložbu je 
razgledalo oko 12.000 posjetitelja iz cijelog svijeta, a za najbolje kari-
kature glasovalo 2.250 (4.462 glasa) - komisijski prebrojano u Hrvat-
skom društvu karikaturista u Zagrebu, 26.10. 2011. Glasačima je po-
dijeljeno oko 700 nagrada. U sklopu festivala održana je i samostalna 
izložba prošlogodišnjeg pobjednika, Heinza Ortnera iz Austrije.

B2 - Damir Novak (Hrvatska)
1. nagrada za slobodnu temu

A1 - Saša Dimitrijević (Srbija)
1. nagrada na temu “Otok s blagom”

4. OSKARfest Wesam Khalil (Egipat)

4. OSKARfest Valeri Alexandrov Walex - 
(Bugarska)

Srećko Puntarić Felix
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Dobit ćete  limuna! 
Zbog recesije Pikač je ove godine slab s na-
gradnim igrama. Mi bismo rado dijelili, ali ne-
mamo što. U stvari imamo! Limuna! U hodniku 
u Gradskoj upravi u Glavnoj 35 raste lijepo sta-
balce, koje unatoč teškoj godini dobro rodi, pa 
petero čitatelja koji točno odgovore na nagrad-
no pitanje dobivaju - limuna. 

PITANJE:
Koliko je limuna u Gradskoj upravi?

Upišite točan odgovor: __________

NAGRADNA 
IGRA

Darko Pavić Dajka - Vatrogasci

Damir Novak

Ljepo mi je, 
ljepo mi je... 

Ljepo mi je, ljepo mi je,
Međimurje zeljeno,
još je ljepši beli Zagreb grad.

Čim se sedneš, čim se sedneš,
već mašina fučka,
pa te vozi v beli Zagreb grad.

Sira, putra, vrhnja, mleka,
jajca i krumpira, sve to vozim v 
beli Zagreb grad.

Beži Dragec, beži Dragec,
Cug ti bu pobegel,
ne buš videl beli Zagreb grad.

Naj pobegne, naj pobegne,
mandat mi je v’ žepu.
već je moj beli Zagreb grad.

SVIRAMO SAMO ZA NAŠEG 
ZASTUPNIKA

KAKO 
IMPRESIONIRATI 

ŽENU
Počasti je bocom finog 
vina i večerom. Nazovi je. 
Zagrli je. Iznenadi je.
Udijeli joj kompliment. 
Nasmij joj se. Slušaj je. 
Smij se s njom. Plači s
njom. Odvedi je na ro-
mantično mjesto. Ohrabri 
je. Vjeruj u nju. Moli se
s njom. Moli se za nju. 
Mazi je. Idi s njom u šo-
ping. Pokloni joj nakit. 
Daruj joj cvijeće. Piši joj 
ljubavna pisma. Idi na kraj 
svijeta i natrag za nju.

KAKO 
IMPRESIONIRATI 

MUŠKARCA
Pojavi se gola. Ponesi 
čvarke s lukom. Ne za-
klanjaj pogled na televi-
ziju

OGLAS Redakcija Pikača traži nove
suradnike na određeno vrijeme. Mi nećemo
pitati za kvalifikacije, a vi nemojte za plaću.

Kad se sretnu radnici, igraju nogomet. Kad se sretnu 
šefovi, igraju tenis. Kad se sretnu direktori, igraju golf. 
Što je funkcija veća, loptice su manje! (eng. Bigger the 

function, smaller the balls!)


